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1     ANAIS DE HISTÓRIA DE ALÉM-MAR. Ano 2000-2004. Centro de Historia 

de Além-Mar. Faculdade de Ciéncias Sociaols e Humanas Universidade Nova de 

Lisboa. Lisboa, 200-2004. 4 volumes. Wrappers. 510; 520; 538; 557 pp.  € 95,00 
 
 

2     CORPUS DIPLOMATICUM NEERLANDO-INDICUM. Verzameling van 

politieke contracten en verdere verdragen door de Nederlanders in het Oosten 

gesloten, van privilegebrieven, aan hen verleend, enz. Deel II: 1650-1675. 

Uitgegeven en toegelicht door J.E. Heeres. 

 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1931. Wrappers (frontwrapper rep.). XXIV625 pp. 

- (B.K.I.).  € 125,00 
 

 

3     DELFT EN DE OOSTINDISCHE COMPAGNIE. Onder redactie van H.L. 

Houtzager, G.G. Kunz, H.W. van Leeuwen, M. van Noort, M. Tienstra. Amsterdam, 

Rodopi, 1987. Wrappers. With illustrations. 221 pp.  € 15,00 
 
 

4     LA FEMME DANS LES SOCIÉTÉS 

COLONIALES. Leiden, Centre d'Histoire de l'Expansion 

Européenne Université de Leiden, 1982. Folio. 

Wrappers. 332 pp.                                                   € 25,00 

 € 25,00 

Contributions by H. Baudet, L. Blussé, P.C. Emmer, 

H.K. s'Jacob, D. Kolff, E. Locher-Scholten, H.L. 

Wesseling, etc. 
 

 

5     FOOTSTEPS AND FINGERPRINTS. The legacy of a shared history. Zwolle, 

Waanders, 2010. 4to. Boards. With many coloured illustrations. 144 pp.  € 25,00 

Gives an impression of the legacy obtained by contacts between Brazil, Ghana, 

India, Indonesia, The Netherlands, Russia, Sri Lanka, Suriname and South-Africa 

during the past 400 years. 
 
 

6     NAAM- EN RANGLIJST DER OFFICIEREN VAN HET NEDERLANDSCHE 

LEGER EN VAN DAT IN NEDERLANDSCH-INDIË, ALSMEDE DE 

LANDMACHT IN WEST-INDIË. 1918. Jaargang 87. Gorinchem, J. Noorduyn en 

Zoon, 1918. 

Sm.8vo. Original boards (spine broken). XXI,710 pp.                            € 45,00 

Register of Dutch officers in the Netherlands and East- and West-Indies.- With 

handwritten additions. 
 
 

7     ORDONNANTIE VOOR DE CHIRURGYNS. Batavia, Hendrick Brants, 1669. 

Reprint with Toevoeding van L.S.A.M. von Römer. Weltevreden, 1921. 4to. (16),6 

pp.  € 18,00 
 
 

8     OVERZEE. NEDERLANDSE KOLONIALE GESCHIEDENIS 1590-1975. 



(Bijdragen van) E. van den Boogaart, P.J. Drooglever, P.C. Emmer, C. Fasseur, F.S. 

Gaastra, C.Ch. Goslinga, M.A.P. Meilink Roelofs, R.J. Ross, S.L. van der Wal. 

Haarlem, Fibula-Van Dishoeck, 1982. Wrappers. With many illustrations. 291 pp.  

 € 25,00 
 
 

9     PRIJS DER ZEE. Vondsten uit wrakken van 

Nederlandse Oostindiëvaarders uit de 17e en 18e eeuw 

in de verzameling van de afdeling Nederlandse 

Geschiedenis van het Rijksmuseum. Amsterdam, 

Rijksmuseum, 1980. Folio. Wrappers. With many 

illustrations. 48 pp.                                                € 25,00 € 25,00 
 

 

10     SOUTH AFRICA IN PRINT. - Catalogue of an exhibition of books, atlases 

and maps held in the South African Library, Cape Town .. in commemoration of the 

arrival of Jan van Riebeeck at the Cape 6 April 1652. Cape Town, Book Exhibition 

Committee Van Riebeeck Festival, 1952. Half cloth. With plates. XII,187 pp. € 35,00 
 
 

11     STICHTING CULTUURGESCHIEDENIS VAN DE NEDERLANDERS 

OVERZEE. Verslagen en aanwinsten 1968-1983. Amsterdam, 1968-1983. 7 

volumes. Wrappers. With illustrations. - (Missing 1978-1979).  € 35,00 
 

 

12     VERBAEL van DIDERYCK BAS, ridder, burgemeester der stede Amsterdam, 

JACOB BOREEL, oudt burgemeester van de stadt Middelburgh in Zeelandt, 

ARENT JACOBSS. LODESTEYN, raedsheer ter admiraliteyt in Zeelandt ende 

inden Raedt van Vlaenderen, ALBERT FRANSSEN SOUNCK, oudburgemeester 

van de stadt Hoorn ende gedeputeerde inden Raedt van Staten der Vereenichde 

Nederlanden, ANDRIES RYCKAERTS, bewinthebbers vande Geoctroyeerde 

Oostindische Compaignie, ende mr. WILLEM BOREEL advocaet vande selve 

Compaignie, gedeputeerden vande .. Staten-Generael der Vereenichde Nederlanden, 

opde conferentie in Engelandt gehouden tot vereeninge van beyde Nederlandtsche 

ende Engelsche Oostindische Compaignien, ende begonnen int laetste vant jaer 

1618. Utrecht, 1856. Wrappers. 135 pp.  € 95,00 

Offprint Historisch Genootschap. - Text of the Anglo-Dutch transactions of 1618-

1619 in order to unite the East-Indian Companies of both The Netherlands and 

England; this object failed. 
 

 

13     VROUWEN IN DE NEDERLANDSE KOLONIEN. Onder redactie van J. 

Reijs, E. Kloek, e.a. Nijmegen, SUN, 1987. Wrappers. With illustrations. 199 pp. - 

(Jaarboek Vrouwengeschiedenis).   € 18,00 
 

 



14     WONEN IN DE WIJDE WERELD. Een tentoonstelling van de Stichting 

Cultuurgeschiedenis van de Nederlanders Overzee. Amsterdam, Tropenmuseum, 

1964. 4to. Wrappers. With many illustrations.  € 20,00 
 
 

15    AALBERS, J. Rijcklof van Goens, commissaris en veldoverste der Oost-

Indische Compagnie, en zijn arbeidsveld, 1653/54  (Ceylon) en 1657/58 (India). 

Groningen, J.B. Wolters, 1916. Cloth. With 3 folding facsimile maps and several 

plates. (16),221 pp. -(Stamp on title-page).  € 25,00 
 
 

16    ABEYASINGHE, Tikiri. Portuguese regiments on Sri Lanka. Colombo, 

Department of Nacional Archives, (ca. 1970). Wrappers.   € 35,00 
 
 

17    ACEH. MAURITS ONTVANGT DE AFGEZANTEN VAN DEN SULTAN 

VAN ACHEM OP SUMATRA. (1602).  Amsterdam, Tresling & Co., (ca. 1870). 

Lithographed plate. Ca. 12,5 x 16 cm.  € 45,00 

From: Bührmann. Vaderlandse geschiedenis. - Historical print depicting the embassy 

of the sultan of Aceh to Prince Maurits in Grave. 
 

 

18    AKVELD, Leo & Els M. JACOBS. (Red.). De 

kleurrijke wereld van de VOC. Nationaal jubileumboek 

VOC 1602-2002. Uitgave in samenwerking met het 

Scheepvaartmuseum, Amsterdam, het Maritiem 

Museum, Rotterdam en het Rijksmuseum, Amsterdam. 

Bussum, Thoth, 2002. Wrappers. With 150 coloured 

illustrations. 192 pp.  € 18,00 
 

 

19    AKVELD, Leo M. Magnifiek maritiem. Voorwerpen uit het Maritiem Museum 

'Prins Hendrik' vertellen hun verhaal. Amsterdam, De Bataafsche Leeuw, 1992. 4to. 

Wrappers. With many illustrations (several in colours). 142 pp.  € 18,00 
 
 

20    ALDERS, L.W. Internationale rechtspraak tussen Indonesische rijken en de 

V.O.C. tot 1700. Nijmegen, Centrale Drukkerij N.V. Nijmegen, 1955. Wrappers. 

XI,142 pp.  € 30,00 
 
 

21    AMSTEL, Aad van. Barbaren, rebellen en mandarijnen. De VOC in de slag 

met China in de Gouden Eeuw. Amsterdam, Thoeris, 2011. Wrappers. With plates. 

381 pp. - The VOC in China and Taiwan.  € 25,00 
 
 

22    AMSTERDAM. Afscheid van stadhouder Willem V en prinses Wilhelmina 

van Pruisen van den magistraat van Amsterdam op den Buiten-Amstel, 4 juni 1768. 

(No pl. 1768). 

Engraved plate by Simon Fokke, coloured by hand. Ca. 24 x 35,5 cm.  € 95,00 



Fine handcoloured engraving of the series, Inkomst en verblijf van Willem V en 

gemalin te Amsterdam met de vreugdebedrijven en plegtigheden aldaar, depicting 

the depart of Willem V and Wilhelmina van Pruisen at the tavern De Berebij on the 

Buiten-Amstel with i.a the flag of the Dutch East India Company. 

Muller, Historieplaten, p.209 (our copy without the text). 
 
 

23    ANDAYA, L.Y. The world of Maluku. Eastern 

Indonesia in the early modern period. Honolulu, 

University of Hawaii Press, (1993). Cloth, with dust-

jacket. With maps. IX,306 pp.                                  € 85,00 € 95,00 

It encompasses three centuries of European presence in 

Maluku. 
 

 

24    ANDAYA, Leonard Y. The heritage of Arung Palakka. A history of South 

Sulawesi (Celebes) in the 17th century. The Hague, Martinus Nijhoff, 1981. 

Wrappers. With maps. XI,353 pp. - (V.K.I.).  € 65,00 
 
 

25    ANDRADE, Tonio. De val van Formosa. Hoe een Chinese krijgsheer de VOC 

versloeg. Vertaald door Tristan Mostert. Franeker, Van Wijnen, 2015. Pictorial 

boards. With illustrations. 496 pp.  € 35,00 

Dutch translation of: Lost colony. The untold story of China's first great victory over 

the West. In the Sino-Dutch War, the Dutch met their match in a colorful Chinese 

warlord named Koxinga. Part samurai, part pirate, he led his generals to victory over 

the Dutch and captured one of their largest and richest colonies:Taiwan.  
 
 

26    ANTHONISZ, R.G. Report on the Dutch records in the Government Archives 

at Colombo. With appendices.  Colombo, H.C. Cottle, 1907. Original printed 

wrappers. With folding plate, folding plan of fort of Colombo in 1751 and 6 

facsimiles. (6),138 pp. - Rare.  € 95,00 
 
 

27    ARASARATNAM, S. Maritime trade, society and European influence in 

Southern Asia, 1600-1800. Aldershot, Variorum, 1995. Cloth. - (Collected Studies 

Series).  € 45,00 
 
 

28    ARASARATNAM, S. Merchants, companies and commerce on the 

Coromandel coast 1650-1740. Delhi, Oxford University Press, 1986. Cloth, with 

dust-jacket. X,407 pp.  € 95,00 
 

 

29    ASAERT, G., Ph.M. BOSSCHER, J.R. BRUIJN, W.J. van HOBOKEN. 

(Red.). Maritieme geschiedenis der Nederlanden. Bussum, De Boer Maritiem, 

(1976-78). 4 volumes. Folio. Cloth, with dust-jacket. Profusely illustrated (some in 

colours). 369; 389; 434; 398 pp. - Standard work. - A fine set.  € 85,00 



 

30    BAAY, Reggie & Peter van ZONNEVELD. (Red.). Indisch-Nederlandse 

literatuur. Dertien bijdragen voor Rob Nieuwenhuys. Utrecht, H&S, (81988). 

Wrappers. 311 pp.  € 18,00 

Contributions by Peter van Zonneveld, G.J. Rensink, Olff Praamstra, Reggie Baay, 

Frits Jacquet, Gerard Termorshuizen, Jacqueline Bel, E.M. Beekman, Kees Snoek, 

Joop van den Berg, J. Noorduyn, Liesbeth Dolk, G.C. Brantas. 
 
 

31    BABU, S. Commodity composition of the English trade on the Coromandal 

coast (1611-1652). New Delhi, 1991. Folio. Wrappers. 16 lvs. - (Paper Second 

International Symposium on Maritime Studies).  € 18,00 
 
 

32    BAKELS, Jet &  Nico de JONGE. Indië ontdekt. Expedities en onderzoek in 

de Oost en de West. Leiden, KITLV, 2001. 4to. Pictorial boards. With many 

illustrations (several in colours). 56 pp.  € 15,00 
 
 

33    BALDAEUS, Philippus. Afgoderye der Oost-Indische heydenen. Opnieuw 

uitgegeven en van inleiding en aanteekeningen voorzien door A.J. de Jong. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff,1917. Wrappers (spine dam.; name cut from title-

page). With 13 plates. LXXXV,236 pp.   € 45,00 

Philippus Baldaeus (1632-1672) was a Dutch Reformed missionary to Ceylon. 

 
 
 

34    BALDWIN, J. Colombo heritage. Colombo, Lake House Investments, (1986). 

Oblong 8vo. Wrappers. With illustrations by N. McHarg. 25 pp.  € 18,00 
 
 

35    BAREND-VAN HAEFTEN, M. Oost-Indië 

gespiegeld. Nicolaas de Graaff, een schrijvend chirurgijn 

in dienst van de VOC. Zutphen, Walburg Pers, 1992. 

Wrappers. With frontispiece, and 17 illustrations. 278,(1) 

pp.                                                                              € 35,00 € 35,00 
 

 

36    BAREND-VAN HAEFTEN, M. & B. PAASMAN. (Red.). De Kaap: Goede 

Hoop halverwege Indië. Bloemlezing van Kaapteksten uit de Compagniestijd. 

Hilversum, Verloren, 2003. Wrappers. With illustrations. 192 pp.  € 20,00 
 
 

37    BAREND-VAN HAEFTEN, M. & E.S. van EYCK VAN HESLIN. (Red.). 

Op reis met de VOC. De openhartige dagboeken van de zusters Lammens en 

Swellengrebel. 2e druk. Zutphen, Walburg Pers, 2002. Cloth, with dust-jacket. With 

illustrations. 179 pp.  € 40,00 

Linschoten-Vereeniging XCV. - Journals of Johanna en Helena Swellengrebel (1751) 

and of Maria and Johanna Lammens (1736).  



 

38    BAREND-VAN HAEFTEN, M. & H. 

PLEKENPOL. Wouter Schouten. Dichter en VOC-

chirurgijn. 36 gedichten bij de Oost-Indische voyagie. 

Zutphen, Walburg Pers, 2012. Boards, with dust-jacket. 

With illustations. 191 pp.                                      € 30,00 € 30,00 
 

 

39    BARR, Pat. The coming of the Barbarians. A story of Western settlements in 

Japan 1853-1870. London, Macmillan, 1967. Cloth, with dust-jacket. With plates. 

236 pp. - First edition.  € 25,00 
 

 

40    BARR, Pat. The deer cry pavilion. A story of Westerners in Japan 1868-1905. 

London, Macmillan, 1968. Boards, with dust-jacket. With illustrations on plates. 282 

pp.  € 30,00 
 
 

41    BARR, Pat. Vreemde duivels. De Westerling in China en Japan sinds de 

zestiende eeuw. Leiden, A.W. Sijthoff, (1977). Wrappers. With many illustrations. 

130 pp.  € 15,00 
 
 

42    BARREVELD, Dirk Jan. Tegen de Heeren van de VOC. Isaac le Maire en de 

ontdekking van Kaap Hoorn. Den Haag, SDU, (2002). Wrappers. With illustrations. 

IX,256  € 25,00 
 
 

43    BARTELS, M.H., E.H.P. CORDFUNKE, H. SARFATIJ. (Red.). Hollanders 

uit en thuis. Archeologie, geschiedenis en bouwhistorie gedurende de VOC-tijd in de 

Oost, de West en thuis. Cultuurhistorie van de Nederlandse expansie. Hilversum, 

Verloren, 2002. Wrappers. With illustrations. 190 pp.  € 20,00 
 
 

44    BASTIN, John & Robin W. WINKS. (Ed.). Malaysia. Selected historical 

readings. Kuala Lumpur, Oxford University Press, 1966. Decorated boards, with 

dust-jacket. XIV,484 pp.  € 35,00 

From the contents: The early Malacca and Brunei sultanates; The Portuguese and 

Spaniards in Malaysia; The beginnings of the Johore empire; The Bugis and the 

Dutch; The British in Malaysia; etc. 
 
 

45    BASTIN, John. Dr. Joseph Arnold and the discovery of Rafflesia Arnoldi in 

West Sumatra in 1818. London, 1973. Wrappers. With 4 plates. (71) pp. - (Offprint 

Journal Society for the Bibliography of Natural History).  € 18,00 
 
 

46    BATAVIA. BATAVIA ALS HANDELS-, INDUSTRIE- EN WOONSTAD 

samengesteld in opdracht van de stadsgemeente Batavia. Batavia as a commercial, 



industrial and residential center written for the municipality of Batavia. Batavia, 

Amsterdam, G. Kolff & Co., (1937). 8vo. Cloth. With many plates and photographic 

illustrations. 303 pp.  € 75,00 
 
 

47    BATAVIA. Gesight van't suyker pakhuys, 

gezien op de brugh van't casteel Batavia.  

(Amsterdam, 1726). 

Engraving. Ca. 29 x 37 cm.                        € 150,00 € 150,00 

From: François Valentijn. Oud en nieuw Oost-

Indiën. - Fine view of the sugar warehouse seen 

from the castle-moat, with on the right bastion 

Diamant. The popular name of Kota Inten 

(Diamond City), still carries the memory of the 

Diamond Bastion of the old castle. - (Some wormholes restored). 

Feith 67e; Cat. 300-jarig bestaan van Batavia 154,5; Landwehr, VOC, p.256. 
 
 

48    BATAVIA. Prospect von der Bastion Gelderland ausserhalb der Stadt Batavia, 

wie solche nach der Natur gege die aussern portugiesischen Kirche und dem blauen 

Berg zu gezeichnet worden von Johan Wolffgang Heyd. - Vuë de la Bastion de 

Gelderland .. Augsburg, François Xavier Habermann, (ca. 1780). 

Contemporary handcoloured perspective view (vue d'optique or Guckkastenbild), 

with descriptive text in German and French. (Mounted on board). Ca. 29 x 40 cm.  

 € 350,00 

Collection des prospects. - Handsome view, after J.W. Heijdt, seen from the fortress 

Gelderland looking towards the Portuguese Church outside the city walls, the present 

Gereja Sion on Jl. Jaykarta, with the old belltower and the Jassenbridge. It is the 

oldest remaining VOC-church in Jakarta. - Fine. 

Feith 78f; Cat. 300-jarig bestaan van Batavia 208,6. 
 
 

49    BAUDET, H. & I.J. BRUGMANS. (Red.). Balans van beleid. Terugblik op de 

laatste halve eeuw van Nederlandsch-Indië. Met medewerking van A.P.A.A. 

Besnard, H.J. Friedericy, Rob Nieuwenhuys etc. Assen, Van Gorcum & Comp., 

1961. Cloth. 374 pp.  € 18,00 
 
 

50    BAX, D. n' Pastelportret deur Piter Willem Regnault, tekenaar en tuinier in 

Kaapstad, 1753-1765. Amsterdam, N.V. Noord-Hollandsche Uitgevers 

Maatschappij, 1969. Wrappers. With folding plate. 20 pp. - (KNAW).  € 15,00 
 

 

51    BAYLY, C.A. & D.H.A. KOLFF. (Ed.). Two colonial empires. Dordrecht, 

Martinus Nijhoff, 1986. Boards. 237 pp  € 25,00 

Comparative essays on the history of India and Indonesia in the nineteenth century 

by C.A. Bayly, Susan Bayly, C. Fasseur, J.C. Heesterman, W.R. Hugenholtz, D.H.A. 

Kolff, Dharma Kumar, M. Kuitenbrouwer and Francis Ribinson. 
 
 

52    BEERS, J.K. & C. BAKKER. Westfriezen naar de Oost. De Kamers der VOC 

te Hoorn en Enkhuizen en hun recruteringsgebied, 1700-1800. (Hoorn, Oud West-



Frieland, 1990). Boards. With illustrations. 111 pp.  € 18,00 
 

 

53    BELT, Albert van den. Het VOC-bedrijf op Ceylon. Een voorname vestiging 

van de Oost-Indische Compagnie in de 18de eeuw. Zutphen, Walburg Pers, 2008. 

Boards. 304 pp.  € 35,00 
 
 

54    BENALI, Abdelkader & Herman OBDEIJN. 

Marokko door Nederlandse ogen 1605-2005. Verslag 

van een reis door de tijd. Amsterdam, De 

Arbeiderspers, 2005. 4to. Wrappers. With many 

illustrations (several in colours). 256 pp.            € 25,00 € 25,00 
 

 

55    BENNETT, George Fletcher. Early architecture of Delaware. Introduction and 

text by J.L. Copeland. Wilmington, Historical Press, New York, Carl. T. Waugh & 

Co., (1932). 4to. Decorated cloth. With numerous photographic illustrations, 

measured drawings and profils. 213 pp.   € 125,00 

1200 numbered copies printed. - Showing the influence of successive Dutch, 

Swedish, and English colonization between 1660 and 1840.  
 
 

56    BERG, Joop van den. Zo was Indië 1850-1950. Laren, Luitingh, (1976). 8vo. 

Cloth, with dust-jacket. With many photographic illustrations. 159 pp.  € 18,00 
 
 

57    BERG, N(orbertus) P(etrus) van den. Uit de dagen der Compagnie. 

Geschiedkundige schetsen. Haarlem, H.D. Tjeenk Willink & Zoon, 1904. Original 

cloth, gilt lettering. 419 pp.  € 45,00 

Contains: Een smeekschrift van de Bataviasche burgerij (1648); Het tooneel te 

Batavia in vroegeren tijd; Een conflict tusschen de regeering en den Raad van Justitie 

des kasteels Batavia (1795); De Bataviasche decemberbeweging van 1795, etc. 
 
 

58    BERG, N(orbertus) P(etrus) van den. Coen en de vrije vaart en handel in 

Indië. Amsterdam, Johannes Müller, 1901. Original printed wrappers. 55 pp. - 

(Offprint Koninklijke Akademie van Wetenschappen).  € 18,00 
 
 

59    BERNET KEMPERS, A.J. (Red.). Journaal van Dircq van Adrichem's hofreis 

naar den Groot-Mogol Aurangzeb 1662. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1941. Half 

cloth. With folding map and 22 illustrations. XX,275 pp.  € 55,00 

Linschoten-Vereeniging XLV. - Account of a journey to the Moghul court by an 

envoy of the Dutch East India Company (VOC) under command of Dirck van 

Adrichem. 
 
 



60    BERTHEUX, Annechien. Het reisdagboek van Johan Maurits graaf van 

Lynden in het archief van kasteel Keukenhof. Hilversum, Verloren, 2011. Boards. 

With 40 coloured illustrations. (85) pp.  € 20,00 

Jaarboek Kasteel  Keukenhof. - Travel account by Johan Maurits graaf van Lynden 

(1807-1864) to Japan in 1855 by order of king William III. 
 
 

61    BERTRAND, Romain. L'histoire à parts égales. 

Récits d'une rencontre Orient-Occident (XVIe-XVIIe 

siècle). Paris, Éditions du Seuil, (2011). Wrappers. 

With illustrations. 658,(6) pp.                            € 40,00 € 40,00 

Contacts between the Dutch and the Javanese and the 

voyage of Cornelis de Houtman. 
 

 

62    BES, L., J. GOMMANS, J., G. KRUIJTER. Dutch sources on South Asia c. 

1600-1825. Vol. I. Bibliography and archival guide to the National Archives at the 

Hague (The Netherlands). Manohar, 2001. Boards, with dust-jacket. With maps. 424 

pp.                                                                                                                 € 30,00 

Dutch sources on South Asia. - This volume deals with the holdings of the National 

Archives, It comprehensively covers a large array of sources in the Netherlands 

relating to more than two centuries of close Dutch contacts with the Indian 

subcontinent and Sri Lanka. 
 
 

63    BES, Lennart. Dutch sources on South Asia c. 1600-1825. Vol. II Archival 

guide to the Repositories in the Netherlands other than the National Archives (at the 

Hague the Netherlands). Manohar, 2007. Boards, with dust-jacket. 508 pp.   € 40,00 

Dutch sources on South Asia. - 'It comprehensively covers a large array of sources in 

the Netherlands relating to more than two centuries of close Dutch contacts with the 

Indian subcontinent and Sri Lanka'. 
 
 

64    BESTEBREURTJE, Gert Jan. De wereld in vogelvlucht. Reizen en 

reisboeken door de eeuwen heen. Amsterdam, De Bataafsche Leeuw, 2013. Pictorial 

boards. With ca. 100 illustrations (several in colours). 236 pp.   € 25,00 

The world in a bird's-eye view. Travelling and travel-books through the ages. 

Including chapters on slavery and the slave trade. 
 
 

65    BETHLEHEM, J.& A.C. MEIJER. ( Red..). VOC en cultuur. 

Wetenschappelijke en culturele relaties tussen Europa en Azië ten tijde van de 

Verenigde Oostindische Compagnie. Amsterdam, Schiphouwer en Brinkman, 1993. 

Cloth, with dustwrapper. With illustrations. VII,144 pp.  € 30,00 
 



 

66    BEUKERS, H., A.M. LUYENDIJK-ELSHOUT, M.E. van OPSTALL, and 

F. VOS. Red-haired medicine Dutch-Japanese medical relations. Amsterdam, 

Rodopi, 1991. Wrappers. With plates. 114 pp.  € 15,00 
 
 

67    BIEWENGA, Ad. De Kaap de Goede Hoop. Een Nederlandse 

vestigingskolonie, 1680-1730. Amsterdam, Prometheus & Bert Bakker, 1999. 

Wrappers. With illustrations. 346 pp.   € 25,00 
 
 

68    BIOVÈS, Achille. Les Anglais dans l'Inde. Warren Hastings (1772-1785). 

Paris, Albert Fontemoing, 1904. Original decorated wrappers, uncut. With portrait 

and folding map. V,372 pp.  € 35,00 

Warren Hastings (1732 – 1818), an English statesman, was the first Governor-

General of Bengal from 1773 to 1785. He was accused of corruption and impeached 

in 1787, but after a long trial he was acquitted in 1795. 
 
 

69    BLOMHOFF, Jan Cock. The court journey to the shogun of Japan. From a 

private account .. edited by F.R. Effert. With preface and annotations by M. Forrer. 

Leiden, Hotei, (2000). Cloth, with dust-jacket. With 68 illustrations (18 in colours). 

133 pp. - The Dutch director or opperhoofd of Deshima was required to make an 

annual journey to the shogun's court in Edo (Tokyo).  € 25,00 
 
 

70    BLOMHOFF, Jan Cock. De hofreis naar de shogun van Japan. Naar een 

persoonlijk verslag .. bezorgd door F.R. Effert. Ingeleid en geannoteerd door Matthi 

Forrer. Leiden, Hotei, (2000). Cloth, with dust-jacket. With 68 illustrations (18 in 

colours). 133 pp.  € 25,00 
 
 

71    BLOYS VAN TRESLONG PRINS, P.C. Genealogische en heraldische 
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Indies. 
 
 

225    GOOR, Jurrien van. Kooplieden, predikanten en bestuurders overzee. 

Beeldvorming en plaatsbepalingen in een andere wereld. Utrecht, 1982. Wrappers. 



With illustrations. 212 pp.  € 18,00 
 

 

226    GOOR, Jurrien van. Prelude to colonialism. The Dutch in Asia. Hilversum, 

Verloren, 2004. Wrappers. With illustrations. 127 pp.   € 18,00 

Discuss the imperial aspects of the VOC, the peculiar double role played by the 

merchant-diplomat, and the strong military power personified in the conqueror Jan 

Pieterszoon Coen. 
 
 

227    GORDON-BROWN, A. Pictorial Africana. A 

survey of old South African paintings, drawings and 

prints to the end of the 19th century with a biographical 

dictionary of one thousand artists. Cape Town, A.A. 

Balkema, 1975. 8vo. Cloth, with dust-jacket. With 19 

coloured plates and 197 illustrations. X,254 pp.     € 75,00 

 € 75,00 

The main body of this work is a biographical dictionary, 

with over 1000 entries. Here will be found notes on all 

the known artists and engravers who contributed to South 

Africa's pictorial history. Paintings and drawings from 

earliest times upt to the year 1900 are discussed and 

considerable attention has been given to the neglected subject of prints of South 

Africa. 
 
 

228    GOSSELINK, Martine, Maria HOLTROP & Robert ROSS. (Ed.). Goede 

Hoop. Zuid-Afrika en Nederland vanaf 1600. Amsterdam, Rijksmuseum, Nijmegen, 

VanTilt, 2017. 4to. Pictorial boards. With many coloured illustrations. 384 pp.   

                                                                                                                            € 35,00 
 
 

229    GOSSELINK, Martine, Maria HOLTROP & Robert ROSS. (Ed.). Good 

Hope. South Africa and the Netherlands from 1600. Amsterdam, Rijksmuseum, 

Nijmegen, VanTilt, 2017. 4to. Pictorial boards. With many coloured illustrations. 

384 pp.  € 35,00 
 

 

230    GOSSELINK, Martine. Land in zicht. Vingboons tekent de wereld van de 

17de eeuw. Eindredactie P. Brood. Zwolle, Waanders, 2007. Boards. With 80 

illustrations (several in colours). 160 pp.  € 35,00 

Handdrawn and painted maps and plans from the secret map archives of the VOC 

and the WIC, made by Johannes Vingboons around 1665. 
 
 

231    GRAAF, H.J. de. De moord op kapitein François Tack 8 Febr. 1686. 

Amsterdam, H.J. Paris, 1935. Wrappers. With plate. VIII,170 pp. - (Thesis).  € 65,00 

François Tack was the leader of a V.O.C. delegation to Susuhunan Amangkurat II, 

ruler of the kingdom of Mataram, who held court in Kartasura. The aim of this 

mission was to make a settlement concerning the money the Susuhunan owed to the 

V.O.C and to ask for extradition of Surapati, a former Balinese slave, who raided the 

countryside south of Batavia and who had sought refuge at the court of Amangkurat 



II. The Dutch who thought of Surapati as a murderer, never succeeded to caputure 

him. The Javanese on the other hand thought of him as a warrior for freedom. The 

story of Surapati's life is told in the Javanese text Babad Kraton.  
 
 

232    GRAAF, H.J. de. The spread of printing. Eastern hemisphere: Indonesia. 

Amsterdam, Van Gendt & Co, 1969. Wrappers. With map and plates. 54 pp.  € 30,00 

From the series: The spread of printing. A history of printing outside Western Europe 

in monographs. Edited by Colin Clair. - 'The art of printing was introduced into the 

East Indian archipelago by the Dutch'. 
 
 

233    GRAEFF VAN POLSBROEK, Dirk de. Journaal. Belevenissen van een 

Nederlands diplomaat in het 19e eeuwse Japan. Ingeleid en geannoteerd door 

Herman J. Moeshart. Assen, Van Gorcum, 1987. Boards. With many photographic 

illustrations. 141 pp.  € 30,00 
 
 

234    GRAHAM BOTHA, C. 300 years - jaar - ans- jaren. Van Riebeeck festival. 

(No pl.), Cilliers de Wet, 1952. 4to. Wrappers (spine rep.). With many illustrations 

(several in colours) and advertisements. LXXX,60 pp.  € 30,00 
 
 

235    GRATAMA, Koenraad Wolter. Leraar onder de 

Japanners. Brieven van K.W. Gratama betreffende zijn 

verblijf in Japan 1866-1871. Ingeleid en geannoteerd door 

H. Beukers, L. Blussé, R. Eggink. (Amsterdam, De 

Bataafsche Leeuw, 1987). Boards, with dust-jacket. With 

illustrations. 168 pp.                                                € 25,00 € 25,00 
 

 

236    GREIG, Doreen. The reluctant colonists. Netherlanders abroad in the 17th 

and 18th centuries. Assen, Van Gorcum, 1987. Cloth, with dust-jacket. With many 

illustrations. X,306 pp.  € 20,00 
 
 

237    GROENEVELDT, Willem Pieter. De Nederlanders in China. Eerste stuk ; 

De eerste bemoeiingen om den handel in China en de vestiging in de Pescadores 

(1601-1624). 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1898. Later cloth (original printed 

wrappers mounted). VI,598 pp.  € 175,00 

B.K.I.. - All published. - Cordier, B.C., col. 290.  
 
 

238    GROOT, A.H. de. Nederland en Turkije. Zeshonderd jaar politieke, 

economische en culturele contacten. Leiden, Nederlands Instituut voor het Nabije 

Oosten, 1986. Wrappers. With plates. 25 pp.  € 15,00 
 

 

239    (GULIK, W.R. VAN, J.L. BLUSSÉ, Th.H. LUNSINGH SCHEURLEER, 

e.a.). (Ed.). (ed.) In het spoor van De Liefde. Japans-Nederlandse ontmoetingen 



sinds 1600. Rotterdam, Museum voor Volkenkunde, (1986). 4to. Wrappers. With 

many illustrations (several in colours). 206 pp.  € 20,00 
 
 

240    GULIK, W.R. van. Japanse prenten. Een handleiding voor verzamelaars. 

Lochem, Antiek, 1994. Wrappers. With 178 illustrations (8 in colours). 208 pp. 

 History of the Japanese prints during the Edo period (1603-1868).                  € 18,00 
 
 

241    HAAFNER, Jacob. UIT MENSCHLIEVENDHEID ZOUDE IK BARBAAR 

KUNNEN WORDEN. Reizen in Azie van G. Haafner, Q.M.R. VerHuell, J. Olivier 

en P.P. Roorda van Eysinga tussen 1770 en 1830. Amsterdam, L.J. Veen, 1992. 4to. 

Wrappers. With many illustrations. 167 pp.  € 18,00 
 
 

242    HAAFNER, Jacob. Verhandeling over het nut der zendelingen en zendelings-

genootschappen. Een kritiek op de zending en kolonialisme. Bezorgd en van een 

inleiding voorzien door J.A. de Moor en P.G.E.I.J. van der Velde. Hilversum, 

Verloren, 1993. Wrappers. With portrait. 159 pp.  € 18,00 
 
 

243    HAAFNER, Jacob. De werken. Deel I. Bezorgd 

door J.A. de Moor en P.G.E.I.J. van der Velde. Zutphen, 

Walburg Pers, 1997. Cloth, with dust-jacket. With 10 

plates. 367 pp.                                                         € 40,00 € 40,00 

Linschoten-Vereeniging XCI. - Contains Lotgevallen en 

vroegere zeereizen (1820) & Lotgevallen op eene reize 

van Madras over Tranquebaar naar het eiland Ceilon 

(1806). 
 

 

244    HAAFNER, Jacob. De werken. Deel II. Bezorgd door J.A. de Moor en 

P.G.E.I.J. van der Velde. Zutphen, Walburg Pers, 1995. Cloth, with dust-jacket. With 

plates. 376 pp.  € 40,00 

Linschoten-Vereeniging XCIV. - Contains Reize te voet door het eiland Ceilon 

(1810) & Reize naar Bengalen en terugreize naar Europa. Dl. I (1822). 
 
 

245    HAAFNER, Jacob. De werken. Deel III. Bezorgd door J.A. de Moor en 

P.G.E.I.J. van der Velde. Zutphen, Walburg Pers, 1997. Cloth, with dust-jacket. With 

plates. 479 pp.  € 40,00 

Linschoten-Vereeniging XCVI. - Contains Reize in eenen palanquin (1808) & Reize 

naar Bengalen en terugreize naar Europa. Dl. II (1822). 
 
 

246    HAAK, A. Daendels. Rijswijk, V.A. Kramers, 1938. Wrappers. 63 pp.  € 15,00 
 

 

247    HAAN, Frederik de. Oud Batavia. Gedenkboek uitgegeven door het 

Bataviaasch Genootschap van Kunsten en Wetenschappen naar aanleiding van het 

driehonderdjarig bestaan der stad in 1919. Batavia, G. Kolff & Co., 1922-1923. 



2 volumes tex & atlas volume. Original blue cloth, gilt lettering (hinge atlas vol. sl. 

dam.). With 2 maps (1 in photocopy). 559; 408 pp.  € 295,00 

First edition. - Detailed memorial volume of the town of Batavia (Jakarta) 1619-

1919, the capital city of the Netherlands Indies, site of a VOC post from 1610, and 

founded in 1619 by J.P. Coen, as regional headquarters for the Dutch East India 

Company (VOC), on the side of the Banten port of Jayakarta. Entirely based on 

official records, written by the keeper of the Records of Batavia.  
 

 

248    HABERLAND, Detlef. Engelbert Kaempfer 

1651-1716. A biography. Translated by P. Hogg. 

London, The British Library, 1996. Cloth, with dust-

jacket. With 50 illustrations. VIII,158 pp.             € 65,00 € 65,00 

Engelbert Kaempfer was one of the most extraordinary 

men of his age. Scientist, physician, linguist, artist, he is 

best known today as an early traveller to Japan. 
 

 

249    HABIBOE, R.R.F. Tot verheffing van mijne natie. Het leven en werk van 

François Valentijn (1666-1727). Franeker, Van Wijnen, 2004. Boards. With 

illustrations. 120 pp.  € 20,00 
 
 

250    HAEGHE, Carolus van der. De avonturen van een VOC-soldaat. Het 

dagboek van Carolus Van der Haeghe 1699-1705. Ingeleid door Jan Parmentier en 

Ruurdje Laarhoven. 2e druk. Zutphen, Walburg Pers, 2009. Cloth, with dust-jacket. 

With 7 illustrations and 8 maps. 208 pp.  € 30,00 

Linschoten-Vereeniging XCIII. - Vivid diary of a VOC servant living in Batavia, the 

Philippines and Japan. 
 

 

251    HAGENAER, Hendrick. Verhael van de reyze inde meeste deelen van de 

Oost-Indien, door den opper-coopman Hendrick Hagenaer. Uyt gevaeren inden jaere 

1631 ende weder gekeert ao. 1638. Met een besondere beschryvinge eeniger 

Indiaensche coninckrycken, ende landen. (Amsterdam, Joannes Janssonius, 1645). 

Oblong 8vo. Modern wrappers. 133 pp. (text set in two columns; last page in 

facsimile).  € 450,00 

First Dutch edition, extracted from Commelin's collection of voyages. - 'Hagenaer, a 

VOC senior merchant, visited Japan three times: in 1634, in 1635-36, and again in 

1637, years in which Caron was resident there. While Hagenaer attempts no 

comprehensive descriptions of Japan, his journal contains some interesting details 

about VOC trade in Japan, especially about the Dutch embassy in Edo in 1635-36, 

and some description of the sights and experiences along the way' (Lach & Kley, III, 

p.1868). - Landwehr, VOC, 250; Cordier, B.J., col. 338.  

 



252    HAVINDEN, Michael & David MEREDITH. Colonialism and 

development. Britain and its tropical colonies, 1850-1960. London, New York, 

Routledge, 1993). Wrappers. (12),420 pp.  € 35,00 
 
 

253    HEECK, Gijsbert. Een Bunschoter VOC-chirurgijn. 'Dagelijkse 

aantekeningen' van de reis naar Oost-Indië in 1654. Ingeleid en bewerkt door O. 

Dekkers. Bunschoten, Historische Vereniging 'Bunscote', (2001). 4to. Boards. With 

many illustrations. 142 pp.  € 18,00 
 
 

254    HEERES, J.E. Bouwstoffen voor de geschiedenis der Nederlanders in den 

Maleischen Archipel. Deel III. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1895. Original 

printed wrappers. LXXXVI,503,XXIIII pp.  € 45,00 
 
 

255    HEERES, J.E. Bouwstoffen voor de geschiedenis der Nederlanders in den 

Maleischen Archipel. Deel II. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1890. Original 

printed wrappers. LXXXII396,XVIII pp.  € 45,00 
 
 

256    HEERES, J.E. Heeft Nederland de Kaap verkocht ? Eene lezing. Amsterdam, 

Pretoria, J.H. de Bussy, 1914. Original printed wrappers. 45 pp.  € 35,00 

An address: Did the Netherlands sell the Cape ? 

Mendelssohn I, p.699. 
 
 

257    HEIJBROEK, J.F. & M. 

SCHAPELHOUMAN. Kunst in kaart. Decoratieve 

aspecten van de cartografie. Utrecht, (1989). 4to. 

Wrappers. With many illustrations. 131 pp.         € 18,00 € 18,00 
 

 

258    HEIJDEN, M. van der & P. van de LAAR. (Red.). Rotterdammers en de 

VOC. Handelscompagnie, stad en burgers (1600-1800). Amsterdam, Bert Bakker, 

2002. Wrappers. With illustrations. 269 pp.  € 20,00 
 
 

259    HEIJER, Henk J. den. - DISSEL, Anita van, Maurits EBBEN; Karwan 

FATAH-BLACK. (Red.). Reizen door het maritieme verleden van Nederland. 

Opstellen aangeboden aan Henk J. den Heijer bij zijn afscheid als hoogleraar 

zeegeschiedenis aan de Universiteit Leiden. Zutphen, Walburg, 2015. Pictorial 

boards. With plates. 352 pp.  € 30,00 

Contributions by Marc van Alphen, Jaap R. Bruijn, Karel Davids, Joost 

Schokkenbroek, Ruud Paesie, Piet Emmer, Gert Oostindie, Leonard Blussé, Femme 

Gaastra, etc. 

 



260    HENDERSON, James. Sent forth a dove. Discovery of the Duyfken. 

(Nedlands, University of Western Australia Press, 1999). Wrappers. With many 

illustrations (some in colours). XIV,218 pp. - Tells the story of the VOC-ship 

Duyfken and the first contact in 1606 with Australia, and its modern day 

reconstruction.  € 35,00 
 
 

261    HESSELINK, Reinier Herman. De gevangenen uit Nambu. Een waar 

geschiedverhaal over de VOC in Japan (1643). Nederlandse vertaling en bewerking 

J. Meerman en R.H. Hesselink. Zutphen, Walburg Pers, 2001. Wrappers. With many 

illustrations (some in colours). 256 pp.  € 18,00 
 

 

262    HESSELINK, Reinier Herman. Twee spiegels op Cambang. Een portret van 

de Japanners in de negentiende eeuw naar Nederlandse ooggetuigenverslagen. 

Utrecht, 1984. Wrappers. With illustrations. 148 pp.  € 18,00 
 
 

263    HEUSKEN, Henry. Japan journal 1855-1861. 

Translated and edited by J.C. van der Corput and R.A. 

Wilson. New Brunswick, Rutgers University Press, 1964. 

Cloth, with dust-jacket. With 4 plates. XVIII,247 pp. - 

Henry Heusken was the secretary to Townsend Harris, 

the first American Consul-General in Japan.         € 45,00 

 
 

 

264    HEUVEL, Danielle van den. 'Bij uijtlandigheijt van haar man'. Echtgenotes 

van VOC-zeelieden, aangemonsterd voor de kamer Enkhuizen (1700-1750). 

Amsterdam, Aksant, 2005. Wrappers. With illustrations. 116 pp.  € 18,00 
 

 

265    HEUVEL, Jacobus van den. In the king's trail. An 18th century Dutch 

journey to the Buddaha's footprint. Theodorus Jacobus van den Heuvel's account of 

his voyage to Phra Phutthabat in 1737. Edited by Remco Raben and Dhiravat na 

Pombejra. Bangkok, The Royal Netherlands Embassy, 1997. 4to. Boards, with dust-

jacket. With many coloured illustrations. 91 pp. - Limited edition.  € 30,00 
 
 

266    HEYDEN, Frans Jansz. van der. Vervarelyke schip-breuk van 't Oost-

Indische jacht Terschelling onder het landt van Bengale; verhalende desselfs 

verongelukken, en den gruwelijken hongers-noot van 32 schip-breukelingen op zeker 

onbewoont eilant.. als ook hoe sy van het selve eilant in Bengale landen.. Uitgegeven 

en van prenten, aanteekeningen en een inleiding voorzien door C.E. Warnsinck-

Delprat. Voorwoord van W. Voorbeijtel Cannenburg. Utrecht, W. de Haan, 1944. 

Half leather (rebacked).  With plates and maps. 137 pp.   € 35,00 

Limited edition. - The Dutch ship Terschelling was wrecked off the coast of Bengal 

in 1661. 

 



267    HINLOPEN, Gerard. - ODDENS, J. (Red.). Een vorstelijk voorland. Gerard 

Hinlopen op reis naar Istanbul (1670-1671). Zutphen, Walburg Pers, (2009). Cloth, 

with dust-jacket. With illustrations. 272 pp. - Journal of the trip from Holland to 

Izmir and Istanbul by Gerard Hinlopen (1644-1691).  € 30,00 
 
 

268    HOADLEY, Mason C. Towards a feudal mode of production. West Java, 

1680-1800. Singapore, Institute of Southeast Asian Studies, 1994. Wrappers. X,241 

pp.  € 30,00 
 
 

269    HOND, Jan de & Menno FITSKI. De smalle brug. Japan en Nederland sinds 

1600 Amsterdam, Rijksmuseum & Nijmegen, Vantilt, 2016. 4to. Pictorial boards. 

With many coloured illustrations. 210 pp.  € 25,00 
 
 

270    HOND, Jan de & Menno FITSKI. Japan and the Netherlands from 1600 

Amsterdam, Rijksmuseum & Nijmegen, Vantilt, 2016. 4to. Pictorial boards. With 

many coloured illustrations. 200 pp.  € 25,00 
 
 

271    L'HONORÉ NABER, S.P. (Hrsg.). 

Reisebeschreibungen von Deutschen Beamten 

und Kriegsleuten im Dienst der 

Niederländischen West- und Ost-Indischen 

Kompagnien 1602-1797. Haag, Martinus 

Nijhoff, 1930-32. 13 volumes. Original half 

cloth. With plates.                                 € 450,00 € 450,00 

Voyages ordered by the VOC and the WIC 

undertaken by German sailors: J.G. Aldenburgk 

(Brasil 1623-1626), J. Verken (the Moluccas 

1607-1612), J.J. Merklein (Java, China, Japan 1644-1653), J. von der Behr (Java, 

Persia, Ceylon 1641-1650), J.J. Saar (Java, Banda, Ceylon, Persia 1644-1660), J.S. 

Wurffbain (the Moluccas, India 1632-1646), E. Hesse (Sumatra 1680-1683), etc. - A 

fine set. 
 
 

272    HOOGENBERK, Hendrik. De rechtsvoorschriften voor de vaart op Oost-

Indië 1595-1620. Utrecht, Kemink en Zoon, 1940. Wrappers (spine sl. dam.). With 

facsimiles. (12),307 pp. - (Thesis).  € 45,00 
 

 

273    HOORN, Jan Ambrosois. Verdrinken zonder water. De memoires van VOC-

matroos Jan Ambrosius Hoorn, 1758-1778. Bezorgd en ingeleid door Perry Moree en 

Piet van Sterkenburg. Zutphen, 2014. Cloth, with dust-jacket. With coloured 

illustrations. 256 pp.  € 35,00 

Linschoten Vereeniging CXIII. - Annotated edition of: Mijne lotgevallen ter zee, en 

bedrijven op Batavia, in dienst der (voormalige) O.I. Compagnie. Groningen, W. van 

Boekeren, 1819. 
 
 

274    HORST, A.J. van der. 'Met geen drooge oogen om tesien'. De ondergang van 

het VOC-retourschip 'T Vliegend Hart in 1735. Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 

1991. Folio. Wrappers. With many illustrations. 80 pp.  € 20,00 



On 3 February 1735 the VOC-ship 't Vliegend Hart wrecked on her outward voyage 

to the Dutch East Indies off the coast in Zeeland.  
 
 

275    HORST, A.J. van der. Roemloos vergaen. Compendium van verloren gegane 

schepen 1500-1800. Oost-Indische Compagnie, West-Indische Compagnie, 

Groenlandse Compagnie, Kaapvaart, marine, koopvaardij, walvisvaart en visserij. 

Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 2011. Wrappers. 351 pp.  € 18,00 

Compendium of Dutch shipwrecks in the East- and West-Indies and the polar 

regions. 
 
 

276    HOUBEN, Vincent J.H. Kraton and kumpeni. 

Surakarta and Yogyakarta 1830-1870. Leiden, KITLV, 

1994. Wrappers. With illustrations. VI,396 pp. - (V.K.I.).   

                                                                                € 30,00 € 30,00 
 

 

277    HOUTMAN, Cornelis de. Om de zuid. De eerste schipvaart naar Oost-Indië 

onder Cornelis de Houtman, 1595-1597, opgetekend door Willem Lodewycksz. 

Vertaling, inleiding en annotatie Vibeke Roeper en Diederik Wildeman. (Nijmegen, 

SUN,1997). Wrappers. With illustrations. 247 pp.  € 18,00 

Cornelis de Houtman (2 April 1565 – 1 September 1599), brother of Frederick de 

Houtman, was a Dutch explorer who discovered a new sea route from Europe to 

Indonesia and managed to begin the Dutch spice trade. At the time, the Portuguese 

Empire held a monopoly on the spice trade, and the voyage was a symbolic victory 

for the Dutch, even though the voyage itself was a disaster. Houtman was also a spy, 

having worked against the Portuguese by bringing back to the Netherlands privileged 

nautical information obtained during his stay in Portugal. 
 

 

278    HOVE, H.J. van. Hollanders in Korea. (Utrecht, Het Spectrum, 1989). 

Wrappers. With illustrations. 162 pp.  € 15,00 
 

 

279    HOVING, Ab & Cor EMKE. The ships of Abel Tasman. With an 

introduction by Peter Sigmond. Hilversum, Verloren, 2000. 4to. Wrappers. With cd-

rom and many illustrations and folding plans. 144 pp.  € 60,00 
 

 

280    HOVY, Lodewijk. Ceylonees plakkaatboek. Plakkaten en andere wetten 

uitgevaardigd door het Nederlandse bestuur op Ceylon 1638-1796. Hilversum, 

Verloren, 1991. 2 volumes. Cloth. CXLVIII,1014 pp.  € 95,00 
 
 

281    HUGHLY. Hoegly - Aanwysing der voornaamste wooningen, poorten, 



thuynen, tanken, enz. op Hoegly A° 1721. (Dordrecht, 1724). 

Engraved plan of the trading post of the Dutch East India Company (VOC) in 

Hughly in Bengal, with ships in the foreground and legend with names of the 

buildings, gardens, etc. Ca. 28 x 36,5 cm.                                                      € 150,00 

From: François Valentijn. Oud en Nieuw Oost-Indiën. - Landwehr, VOC, 467. 
 
 

282    HULLU, J. de. De instelling van de commissie voor den handel der Oost-

Indische Compagnie op China in 1756. ('s Gravenhage, 1923). Boards. (22) pp. - 

(Offprint B.K.I.).  € 15,00 
 
 

283    HUNDT, Michael. 'Woraus nichts geworden'. Brandenburg-Preussens Handel 

mit Persien (1668-1720). (Hamburg, Abera Verlag Meyer & Co, 1997). Wrappers. 

58 pp. - (Übersee. Kleine Beiträge zur europäischen Überseegeschichte).  € 18,00 
 

 

284    HUSSIN, Nordin. Melaka and Penang 1780-1830: A study of two port towns 

in the Straits of Melaka. (No pl., 2001). Wrappers. With illustrations. XII,508 pp. - 

(Thesis).  € 55,00 
 

 

285    HUYGENS, Lodewijck. Lodewijck Huygens' Spaans journaal. Reis naar het 

hof van de koning van Spanje, 1660-1661. Vertaald, ingeleid en geannoteerd door 

M. Ebben. Zutphen, Walburg Pers, 2005. Cloth, with dust-jacket. With illustrations. 

384 pp.   € 25,00 

Linschoten-Vereeniging CIII. - Lodewijck Huygens, son of the poet Constantijn 

Huygens, made the first official trip to Spain after the eighty years war. His diary is 

an important contribution to the knowledge of the Dutch diplomacy in the 17th 

century. 
 

 

286    IDENBURG, P.J. De Kaap de Goede Hoop 

gedurende de laatste jaren van het Nederlandsch bewind. 

Leiden, Burgersdijk & Niermans, 1946. Half cloth, with 

dust-jacket. With portrait and 3 folding plates. 112 pp.  

                                                                                  € 25,00 € 25,00 
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1618 - 1 febr. 1619). (Met:) Bijlage. 's Gravenhage, 1917. Half cloth. (121) pp. - 

(Offpr.B.K.I.).  € 30,00 
 
 

288    IMBAULT-HUART, C. L'ile Formose. Histoire et description. Précédé d'une 

introduction bibliographique par H. Cordier. Paris, 1893. Reprint. Taipei, (1995). 

Cloth, with dust-jacket. With maps, illustrations and plates. LXXXIV,323 pp. - 

Chapters 2-4 are dealing with the Dutch in Formosa.  € 55,00 



 

289    IMHOFF, Gustaaf Willem van. Gouverneur Van Imhoff op dienstreis in 

1739 naar Cochin, Travancore en Tuticorin, en terug over Jaffna en Mannar naar 

Colombo (zondag 25 januari tot zaterdag 18 april). Bezorgd door Lodewijk 

Wagenaar, Anke Galjaard, Marianne Nierop en Marleen Speelman. Zutphen, 

Walburg Pers, 2007. Cloth, with dust-jacket. With illustrations. 352 pp.  € 40,00 

Linschoten-Vereeniging CVI. - Van Imhoff (1705-1750) made, together with Stein 

van Gollenesse (1691-1755), an official journey for the VOC, to India and Ceylon. 

An eye-witness account. 
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memoires en instructies betreffende het commandement Malabar en de Verenigde 

Oost-Indische Compagnie. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1976. Cloth. XC,437 

pp. - (R.G.P.).  € 40,00 
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Cloth, with dust-jacket. With many illustrations (several in colours). 208 pp.  € 25,00 
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297    JAPAN. DE HISTORISCHE BETREKKINGEN TUSSEN NEDERLAND 

EN JAPAN. (No pl., ca. 1950). Wrappers. With illustrations. 12 pp.  € 10,00 
 

 

298    JAPAN. Bulletin of Portuguese/Japanese Studies. Volume 5. Lisbon, Centro 
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illustrations.168,(4) pp. - English and Japanese text.  € 45,00 
 
 

301    JAPAN. HERINNERINGEN AAN JAPAN 1850-

1870. Foto's en fotoalbums in Nederlands bezit. 

Samengesteld door het Prentenkabinet van de 

Rijksuniversiteit Leiden. (Met inleidingen van W.G.J. 
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Gravenhage, Staatsuitgeverij, 1987. 4to. Wrappers. With 
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621 pp.  € 45,00 
 
 

304    JAPAN. LE JAPON ET LA FRANCE. IMAGES D'UNE DÉCOUVERTE. 

(Paris, Publications Orientalisted de France, 1974). 4to. Wrappers.With many 

illustrations and plates (several in colours). 158 pp.  € 40,00 



 

305    JONG VAN RODENBURGH, Cornelis de. 

'Weest wel met alle menschen' De 'Kaapse brieven' van 
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Volume IV-XIII: De opkomst van het Nederlandsch gezag over Java, 1612-1764. 
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gezag in Oost-Indie, deel IX).  € 45,00 
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Kemper, 1986. 4to. Boards, with dust-jacket. With 106 coloured illustrations. 124 
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327    KENNEDY, R.F. Africana repository. Notes for a series of lectures given to 



the Hillbrow Study Centre from March to May 1964. Cape Town, Juta & Company, 

1965. Cloth, with dust-jacket. With 21 plates. XIII,(1),178 pp.  € 35,00 
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numerous illustrations. 184 pp.                              € 45,00 € 45,00 

The Prins Willem was the largest 'spiegelschip' of the 

VOC, built in Middelburg and shipwrecked by the island 
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335    KLEIWEG DE ZWAAN, J.P. Völkerkundliches und Geschichtliches über 

die Heilkunde der Chinesen und Japaner mit besonderer Berücksichtigung 

holländischer Einflüssen. Haarlem, Erven Loosjes, 1917. 
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347    KOOLBERGEN, M. Een Hollandse Robinson Crusoë. Dagboek van de 

verbannen voc-dienaar Leendert Hasenbosch op het onbewoonde eiland Ascension 

A.D. 1725. Leiden, Mencken Kasander & Wigman, 2002. Wrappers. With 

illustrations. 296 pp.  € 25,00 
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Colonial education and educational policy in the Dutch East-Indies 1893-1942. With 

a summary in English. 
 
 

372    LEQUIN, Fr. Isaac Titsingh in China (1794-1796). 

Het onuitgegeven journaal van zijn Ambassade naar 

Peking. Alphen a/d Rijn, Canaletto, 2005. Cloth, with 

dust-jacket. With 105 illustrations. 319 pp.              € 45,00 € 45,00 
 

 

373    LEQUIN, Frank. Isaac Titsing Opperhoofd van Japan. Drie geschriften als 

filosoof, diplomaat & koopman. Alphen a/d Rijn, Canaletto, (2011). Cloth, with 

dust-jacket. 262 pp.  € 30,00 
 

 

374    LEQUIN, Frank. Isaac Titsingh (1745-1812). Een passie voor Japan. Leven 

en werk van de grondleger van de Europese Japanologie. Alphen a/d Rijn, Canaletto, 

2002. Cloth, with dust-jacket. With 86 illustrations. 290 pp.  Isaac Titsingh was the 

first Dutch Japanologist.  € 40,00 
 
 

375    LEQUIN, Frank. Het personeel van de Vereenigde Oost-Indische Compagnie 

in Azië in de achttiende eeuw, meer in het bijzonder in de vestiging Bengalen. 

(N.pl.), 1982. 2 volumes. Wrappers. With plates. XII,653 pp. - (Thesis).  € 75,00 
 
 

376    LEQUIN, Frank. A la recherche du Cabinet Titsingh. its history, contents and 

dispersal. Catalogue raisonné of the collection of the founder of European 

Japanology. Alphen a/d Rijn, Canaletto, 2003. Cloth, with dust-jacket. With 



illustrations (several in colours). 409 pp.  € 45,00 
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titel in de staatsregeling van 1798. Utrecht, N.V. A. Oosthoek's Uitgevers-

Maatschappij, 1948. Wrappers. 151 pp.   € 35,00 
 
 

378    LEUFTINK, Arnold E. Chirurgijns zee-compas. De medische verzorging aan 

boord van Nederlandse zeeschepen gedurende de Gouden Eeuw. (Baarn, 1963). 4to. 

Boards. With 38 illustrations. 70 pp.  € 15,00 
 
 

379    LEUFTINK, Arnold E. Harde heelmeesters. Zeelieden en hun dokters in de 

18e eeuw. Zutphen, Walburg Pers, 1991. Wrappers. With illustrations. 253 pp. € 25,00 
 
 

380    LEUSHUIS, E. Gids historische wandelingen Indonesië. Medan, Jakarta, 

Cirebon, Bandung, Semarang, Yogyakarta, Surakarta, Surabaya en Malang. 2e druk. 

Amsterdam, LM Publishers, 2014. Wrappers. With coloured plans and illustrations. 

416 pp.  € 25,00 
 
 

381    LIJNDEN, Didericus Walterus Jacobus Carolus van. Dissertatio historico-

politica inauguralis de commercio societatis Indiae Orientalis. Schoonhoven, S.E. 

van Nooten, 1838. 

Original printed wrappers (tears rep.). (8),183(4) pp.   € 65,00 

Thesis. - (Foxed). - Cat. KITLV p.69. 
 
 

382    LIMBURG BROUWER, P.A.S. van. Akbar. Een Oosterse roman. 9e druk. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1917. Half cloth. VIII,367 pp.  € 18,00 
 
 

383    LINSCHOTEN, Jan Huygen van. Itinerario voyage ofte schipvaert naer 

Oost ofte Portugaels Indien 1579-1592. Uitgegeven door H. Kern. 2e druk, herzien 

door H. Terpstra. Deel III. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1957. Cloth. With 4 

plates and 6 folding maps. XVI,190 pp. - Linschoten-Vereeniging LX.  € 18,00 
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's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1961. Wrappers. With folding map. VIII,205 pp. - 

(VKI).  € 65,00 
 
 

385    LOOS-HAAXMAN, J. de. Johannes Rach en zijn 

werk. De topografische beschrijving der teekeningen met 

medewerking van W. Fruin-Mees door P.C. Bloys van 

Treslong. Batavia, G. Kolff & Co., 1928. Folio. Half calf. 

With 60 drawings by Johannes Rach. 27,141 pp. € 125,00 

 € 125,00 

Koninklijk Bataviaasch Genootschap van Kunsten en 

Wetenschappen. - Johannes Rach recorded the 

appearance of Batavia between 1762-1783. 
 

 



386    LOOS-HAAXMAN, J(eanne Maria Cornelia) de. De landsverzameling 

schilderijen in Batavia. Landvoogdsportretten en compagnie-schilders. Leiden, A.W. 

Sijthoff, 1941. 2 volumes. 8vo. Cloth. With 128 portraits. 185 pp.   € 65,00 

Important study  on the portraits of the Governors-General and the painters in the 

service of the VOC. 
 
 

387    LUTGERT, W.H. Pieter Macaré, independent-fiscaal van Ceylon, 1702-
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1743. Istanbul, Nederlands Historisch-Archaeologisch Instituut In het Nabije Oosten, 

1958. 8vo. Wrappers. With 39 plates (1 in colours). (6), 50 pp.  € 35,00 
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(No pl.), 2007. Wrappers. 40 pp. - (Indian History Congress).  € 15,00 
 
 

390    MANUSAMA, Zacharias Josef. Historie en sociale structuur van Hitu tot het 

midden der zeventiende eeuw. Utrecht, Moluks Historisch Museum, 2004. 
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on Maritime History.  Pondicherry, Pondicherry University, 1991. Wrappers. 

(10),115 pp.  € 25,00 

S. Arasaratnam. Slave trade in the Indian Ocean in the 17th century; G.V. Scammell. 

European exiles, renegades and outlaws and the maritime economy of Asia ca. 1500-

1750; K.S. Mathew. Maritime trade of India and the Germans in the sixteenth 

century; etc. 
 
 

392    MARSDEN, Peter. De laatste reis van de 'Amsterdam'. (Bussum, De Boer 

Maritiem, 1974). Cloth, with dust-jacket. With many illustrations. 247 pp. - The Voc 

ship Amsterdam wrecked off Hastings in 1749.  € 18,00 
 
 

393    MARSHALL, P.J. (Ed.). The eighteenth century. 

Assistant editor Alaine Low. Oxford, New York, Oxford 

University Press, 1998. Cloth, with dust-jacket. XXI, 639 

pp. - (The Oxford History of the British empire).        45,00  € 45,00 
 

 

394    MASSELMAN, George. The cradle of colonialism. New Haven, Yale 

University Press, 1963. Cloth, with dust-jacket. With plates. VIII,534 pp.  € 45,00 



'During the first decades of the 17th century the Dutch rose to a position of pre-

eminence in the European exploitation of Southeast Asia. Mr. Masselman gives a 

graphic account of that rise from the building of the Holland dikes and the earliest 

Dutch efforts toward sea power to the consolidation of the influence of the United 

East India Company in the Indonesian Archipelago'. 
 
 

395    MATELIEF DE JONGE, Cornelis. Machtsstrijd 

om Malakka. De reis van VOC-admiraal Cornelis 

Cornelisz. Matelief naar Oost-Azië, 1605-1608. Bezorgd 

en ingeleid door Leo Akveld. Zutphen, Walburg Pers, 

2013. Cloth, with dust-jacket. With illustrations. 397 pp. 

                                                                                  € 50,00 

 € 50,00 

Linschoten-Vereeniging CXII. - 'Matelief's fleet of eleven 

ships left Texel on May 12, 1605. From April 30 until 

August 24, 1606, he besieged Malacca in league with the 

sultan of Johore. He won two impressive naval victories 

over the Portuguese during this time. After he divided his fleet on January 6, 1607, 

Matelief visited Bantam, Jakatra, Amboina, and Ternate, where he built a fort, and 

the China coast, where he attempted to negotiate a trade agreement. His journal is 

well written and exceedingly rich in details' (Lach & Kley, III, p.468).  
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'This work incorporates the results of recent researches conducted by experts in 

Indian Ocean from various parts of the world and covers the period from sixteenth to 

eighteenth century'. 
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K.J. John. International trade in Cochin in the 16th century; Manuel Lobato. Curreira 

da India e a variante de Malaca (1507-1641); Om Prakash. Was the Portuguese 

Asian enterprise redistributive ?; Joseph Velinkar. Carreira ships arriving in India 

(1555-1571); K.M. Mathew. The Dutch threat and the Security of the Carreira in 

India waters 1595-1664; etc. 
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Boards. With plates. 193 pp.  € 30,00 
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Contributions by M.A.P. Meilink-Roelofsz, R. Bijlsma, W.S. Unger, J.M. van 

Winter, W.J. Hoboken, J.G. van Dillen, L. Knappert, etc. 
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Contributions by S. Arasaratnam on Ceylon and Coromandel, A. Das Gupta on 

Suratte and the Malabar coast, H.K. s'Jacob on the Malabarcoast, L.Y. Andaya on 

Malay, John E. Wills on Taiwan, China and Batavia, M. Kanai on Japan. 
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Contributions by G.J. Schutte, R.C. Bakhuizen van den Brink, P.A. Leupe, H.T. 

Colenbrander, J. de Hullu, F. de Haan, F.W. Stapel, W.Ph. Coolhaas, etc. 
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Leiden. Utrecht, 1986. Wrappers. With illustrations. 230 pp.  € 20,00 
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druk. Bilthoven, 1991. Wrappers. With many illustrations 
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Wrappers. With portraits. XII,296 pp.   € 20,00 
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van Nederlandse schipvaerders naar oude scheepsjournalen naverteld. 's Gravenhage, 

Batavia, G.B. van Goor Zonen, (1947). Half cloth. With illustrations by H.P. Meyer. 

253 pp.  € 18,00 
 
 

414    MOES, J. Amsterdam en de VOC. Amsterdam, (2002). 4to. Wrappers. With 

illustrations and drawings by Arne Zuidhoek (some in colours). 72 pp.  € 18,00 
 

 

415    MOESHART, H.J. Arts en koopman in Japan 1859-1874. Een selectie uit de 

fotoalbums van de gebroeders Bauduin. Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 2001. 

Boards, with dust-jacket. With numerous fine photographic illustrations. 250 pp. 

  € 30,00 

When in the spring of 1859 Japanese ports were goning to be openend to western 

trade, the Dutch Trade Society decided to send Albert Bauduin (1829-1890) to 

Japan. In 1862 his brother Toon Bauduin (1820-1885) followed.  
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de overdracht van kennis van westerse technologie in Japan 1853-1857. Amsterdam, 

Bataafsche Leeuw, 2003. Boards, with dust-jacket. With 48 illustrations. 256 pp.   
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Indië 1595-1597. Naar de oude journalen, uitgegeven door de Linschoten-
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de voorgeschiedenis, het doel, de uitreeding en de lotgevallen der deelnemers, ook na 

hun thuiskomst. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1935. Cloth (top of spine sl. dam.). 

With folding map, plates and facsimiles. XVI,366,(1) pp.  € 35,00 
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4 volumes. Folio. Original green cloth (vol. IV brown cloth). With many plates and 
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Standard work on Dutch maritime history. - Cat. NHSM I p.359. 
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In the late nineteenth and early twentieth century Dutch 

diplomats, scholars and travellers assembled unique 

collections in Jeddah, Mecca and Medina. The Dutch 

presence in Arabia, where they established a consulate in 

Jeddah, was intimately connected with the supervision of 

the annual pilgrimage to Mecca from the Netherlands 

East Indies, present-day Indonesia. Notable guests at this 

consulate included the formidable Dutch Islamicist Christiaan Snouck Hurgronje, 

visiting Arabia in 1884-1885.  
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1998. Wrappers. With illustrations. 287 pp.  € 25,00 
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 Colombo, Government Printing, 1985. Wrappers. VII,220 pp. - (The Sri Lanka 

Archives).   € 95,00 
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V.O.C. 1680-1743. (With a summary in English). (No pl.), 1988. Folio. Wrappers. 
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bescheiden uitgegeven en toegelicht door J. 
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volume wrappers). With 181 maps, plates, 
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Linschoten-Vereeniging XLII, XLIV, XLVI, XLVIII, L. - During this second voyage of 

the Dutch to the East Indies superior leadership was displayed. The able and 

sympathetic admiral, Jacob van Neck, was in supreme command. All eight ships 

reached Bantam and four of them were able to return immediately, loaded with 

pepper. The remaining four, under the command of vice-admiral Wybrant van 



Warwijck, continued the journey to Amboyna, the chief centre of the clove trade in 

the Spice Islands. Warwijck despatched his deputy, Jacob van Heemskerck, to the 

Banda Archipelago, the only place in the world in those days where nutmeg and its 

by-product mace were found. - Fine complete set. 
 
 

432    NECK, Jacob Cornelisz van & Wybrant WARWIJCK. Waerachtig verhael 

van de schipvaerd op Oost-Indien ghedaen by acht schepen in den jare 1598 .. - 

NECK, Jacob van. Kort ende waerachtigh verhael van de tweede schipvaerd by de 

Hollanders op Oost-Indien ghedaen .. Amsterdam, 1646. Reprint. (Amsterdam, 

1969). Oblong 8vo. Boards. With maps and plates. 56; 51 pp. - Facsimile edition 

from 'Begin ende voortgangh'.  € 18,00 
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Nederlandsche Handel-Maatschappij 1824-1924. Amsterdam, 1924. Folio. Original 

decorated cloth, uncut. With 46 plates, portraits and facsimiles. 108 pp.  € 35,00 
 
 

434    NEW DELHI. Alt und neu Dehly. Eine königliche Haupt u(nd) Residenz-

Stadt des gros Mogols in Indien. Neu Dehly ist erst von Chan-Jean zu Anfang des 

letzten Jahr Hunderts gebauet, u(nd) nebst andern prächtigen Gebäeden auch eine 

lange Strasse nach Lahor in einer geraden Linie, mehr als eine ganze Meile lang 

darinnen angelegt worden. - Le vieux et nouveau Dehly, ville capitale et residence du 

Grand Mogol aux Indes .. Augsburg, François Xavier Habermann, (ca. 1780). 

Contemporary handcoloured perspective view (vue d'optique or Guckkastenbild) 

depicting the city of New Delhi, with descriptive text in German and French. ca. 30,5 

x 40 cm.   € 295,00 

Collection des prospects. - Last line of French text cut off, otherwise fine. 
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Boards, with dust-jacket. With photographical illustrations (several in colours) by 

Etienne Botha. 97 pp.  € 20,00 
 
 



438    NIEUHOF, Joan. Het gezantschap der Neêrlandtsche Oost-Indische 

Compagnie, aan den grooten Tartarischen Cham, den tegenwoordigen keizer van 

China: waar in de gedenkwaerdighste geschiedenissen, die onder het reizen door de 

Sineesche landtschappen .. sedert den jare 1655 tot 1657 zijn voorgevallen, op het 

bondigste verhandelt worden. Amst., Jacob van Meurs, 1665. Facsimile edition. 

(Franeker, 1991). 2 volumes in 1. Folio. Bound, spine gilt. With many plates, maps 

and illustrations. (12),208; 258,(9) pp.  € 125,00 

1000 copies printed. - First mission of the Dutch East India Company to China in the 

years 1655-57, describing all the events during this mission, the country, people, 

flora & fauna, etc. One of the very few non-Jesuit sources of the period.  

Cf. Landwehr, VOC, 539. 
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1750-1850. London, Faber and Faber, (1968). 8vo. Cloth, 

with dust-jacket. With numerous illustrations on 95 plates. 
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Amsterdam, J.C. Schröder, 1878. 

Original green cloth, with gilt lettering. XVI,416,(2) pp.  € 75,00 

First published in London in 1877: South Africa, past and present, a short history of 

the European settlements at the Cape. 

SAB III, p.553. 
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ingeleid door Vibeke Roeper en Diederick Wildeman. Nijmegen, Sun, 1999. 4to. 

Wrappers. With illustrations. 198 pp.  € 18,00 
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from the Afrikaans by B.D. Malan. Cape Town, The National Monuments Council, 

1972. 4to. Cloth, with dust-jacket (dam.). With illustrations and coloured plates. 



XXII,354 pp. - A comprehensive and richly illustrated picture of more than 370 

historical monuments.  € 65,00 
 
 

445    ODENDAAL, B.J. Die kerklike betrekkinge tussen Suid-Afrika en Nederland 

(1652-1952) veral met betrekking tot die Ned. Geref. Kerk. Franeker, T. Wever, 

1957. Wrappers. 295 pp. - (Thesis).  € 30,00 
 
 

446    OKAMOTO, Kido. The American envoy 

(Townsend Harris). A play. Translated by Masanao 

Inouye. Kobe, J.L. Thompson & Co., (1931). Sm 8vo. 

Original printed wrappers, with decorated dust-jacket. 

(8),56 pp.                                                                 € 95,00 € 95,00 
 

 

447    OPSTALL, Margaretha Elisabeth van. De reis van de vloot van Pieter 

Willemsz Verhoeff naar Azië 1607-1612. The voyage of the fleet of Pieter Willemsz 

Verhoeff to Asia 1607-1612. With a summary in English. 's Gravenhage, Martinus 

Nijhoff, 1972. Wrappers. With 12 maps and plates. XVIII,446 pp. - (Thesis).  € 40,00 
 
 

448    OTTOW, Willem Martin. Rijckloff Volckertsz van Goens. De carrière van 

een diplomaat 1619-1655. Utrecht, 1954. Wrappers. With portraits and 3 folding 

maps. 248 pp. - (Thesis).  € 35,00 
 

 

449    OUDEMANS, A.C. Iets over de journalen van Van Neck en anderen. 

(Arnhem, 1918). Wrappers. (49) pp. - (Offprint Bijdragen Vaderlandsche 

Geschiedenis).  € 18,00 
 
 

450    OUDSCHANS DENTZ, Fred. Cornelis van Aerssen van Sommelsdijck. Een 

belangwekkende figuur uit de geschiedenis van Suriname. Amsterdam, P.N. van 

Kampen & Zoon, 1938. Half cloth (spine discoloured). With 13 plates. 198 pp.   

                                                                                                                            € 30,00 

Patria. - One of the ablest governors of Surinam of the 17th century and also co-

owner of the 'Geoctroyeerde Sociëteit van Suriname'. 
 
 

451    OVERVOORDE, J.C. & P. DE ROO DE LA FAILLE. De gebouwen van 

de Oost-Indische Compagnie en van de West-Indische Compagnie in Nederland. 

Utrecht, A. Oosthoek, 1928. 4to. Boards. With 90 photographic illustrations. 191 pp.  

 € 45,00 
 

 

452    ÖZBARAN, Salih. The Ottoman response to European expansion. Studies on 

Ottoman-Portuguese relations in the Indian Ocean and Ottoman administration in the 



Arab lands during the sixteenth century. Istanbul, The Isis Press, (1994). Wrappers. 

222 pp.  € 35,00 
 
 

453    PAASMAN, B. (Red.). Wie wil d'r mee naar Oost-Indië varen. Liedjes uit de 

Compagniestijd. Amsterdam, Em. Querido, 1991. Sm.8vo. Wrappers. With 

illustrations. 184 pp.  € 15,00 
 
 

454    PAAUWE, Jacob. Het Wapen van Amsterdam (1654-1667) a Dutch East 

Indies' ship, shipwrecked on 19 September 1667, on the south coast of Iceland. 

White Oak, Naval Ordnance Laboratory, 1974. 8vo. Wrappers. With plates.  € 35,00 

Distribution limited to U.S. Government Agencies only. 
 
 

455    PABBRUWE, H.J. Dr. Robertus Padtbrugge (Parijs 1637 - Amersfoort 1703), 

dienaar van de Verenigde Oost-Indische Compagnie, en zijn familie. Kloosterzande, 

Duerinck, (1994). Wrappers. With 8 plates. 160 pp.   € 30,00 

Dealing with Ceylon, the Moluccas and Batavia. 
 
 

456    PAESIE, Ruud. Het VOC-fluitschip Stavenisse en de ontdekking van Terra 

Natal.  Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 2002. 4to. Boards, with dust-jacket. With 

many illustrations (several in colours). 237 pp.   € 45,00 

The VOC-ship Stavenisse wrecked off the coast of Terra Natal in South Africa in 

1686. 
 
 

457    PAESIE, Ruud. Slavenopstand op de Neptunus. Kroniek van een 

wanhoopsdaad. Zutphen, Walburg, 2016. Boards. With plates (several in colours). 

143 pp.  € 20,00 

Account of the shipwreck of the Dutch slave ship Neptunis off the coast in West 

Africa in 1785. 
 
 

458    PAESIE, Ruud. Het VOC-schip Ravesteyn. De 

laatste reis van een Zeeuwse Oostindiëvaarder. 

Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 1999. 4to. Boards, with 

dust-jacket. With many coloured illustrations. 205 pp. - 

Shipwrecked near the Maldives in 1726.               € 45,00 € 45,00 
 

 

459    PARANAVITANA, K.D. An inventory of Sri Lanka maps in the General 

State Archives in the Netherlands. Colombo, Ministry of Plan Implementation, 

(1984). Wrappers. With maps. XXII,52 pp.  € 25,00 
 
 

460    PARANAVITANA, K.D. Land for money. Dutch land registration in Sri 



Lanka. (Colombo, 2001). Boards. With illustrations. XIV,164 pp.  € 30,00 
 

 

461    PARAVICINI DI CAPELLI, Willem Bartholomé Eduard. Reize in de 

binnen-landen van Zuid-Africa. Gedaan in den jaare 1803. Uitgegee en toegelig met 

inleiding, voetnote, sketskaarte en verkorte weergawe in het Engels deur W.J. de 

Kock. Kaapstad, 1965. Cloth. With folding map and plates. XXXIII,290 pp.   € 35,00 

Van Riebeeck Society. - The author of this journal Paravicini di Capelli (1778-1848), 

was an artillery-captain at the time in the army of the Batavian Republic and aide-de-

camp of the Cape governor, General Jan Willem Janssens. 

 
 

 

462    PARMENTIER, J. (Red.). Uitgevaren voor de Kamer Zeeland. Zutphen, 

Walburg Pers, 2006. Wrappers. With illustrations. 135 pp. - Contributions by R. van 

Gelder, T. van Velzen, F.S. Gaastra, Jan Parmentier, etc.   € 25,00 
 
 

463    PARMENTIER, J., K. DAVIDS, J. EVERAERT. (Red.). Peper, Plancius 

en poselein. De reis van het schip Swarte Leeuw naar Atjeh en Bantam, 1601-1603. 

Zutphen, Walburg Pers, 2003. Cloth, with dust-jacket. With 22 illustrations (1 in 

colours). 237 pp.  € 30,00 

Linschoten-Vereeniging CI. - Voyage to the East Indies under command of Wolfert 

Harmensz and Jacob van Heemskerck after the journal of Reyer Cornelisz. 
 
 

464    PARMENTIER, Jan. De holle Compagnie. Smokkel en legale handel onder 

Zuidnederlandse vlag in Bengalen, ca. 1720-1744. Hilversum, Verloren, 1992. 4to. 

Wrappers. With many illustrations. 96 pp.  € 18,00 
 
 

465    PARMENTIER, Jan. (Red.). Noord-Zuid in Oost-Indisch perspectief. 

(Zutphen, Walburg Pers, 2005). Wrappers. With some illustrations. 192 pp.   € 25,00 

Contributions on the VOC by F. de Nave, H. den Heijer, F.S. Gaastra, L. Blussé, V. 

Enthoven, J. Parmentier, Om Prakash, a.o. 
 
 

466    PAUL, H. Nederlanders in Japan 1600-1864. De 

VOC op Desjima. Weesp, Fibula-Van Dishoeck, 1984. 

Pictorial wrappers. With many illustrations. 192 pp.  

                                                                                  € 20,00 

 € 20,00 
 

 

467    PAULUSZ, J.H.O. & B.A. LOND. (Ed.). Secret minutes of the Dutch 

Political Council 1762. Colombo, Gouvernment Press, 1954. 8vo. Half cloth. With 3 

maps. 349 pp.  € 225,00 



Dutch Records. - The minutes of the Political Council  1762 span the period of 

Dutch rule in Ceylon / Sri Lanka. - Rare. 
 
 

468    PEARSON, M.N. Merchants and rulers in Gujarat. The response to the 

Portuguese in the 16th century. (New Delhi, 1976). Cloth, with dust-jacket. XII,178 

pp.  € 30,00 
 
 

469    PELSAERT, Francisco. De geschriften van Francisco Pelsaert over Mughal 

Indië, 1627. Kroniek en Remonstrantie. Uitgegeven door D.H.A. Kolff en H.W. van 

Santen. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1979. Cloth, with dust-jacket. With 2 plates 

and 2 maps. VI,361 pp.  € 45,00 

Linschoten-Vereeniging LXXXI. - Francisco Pelsaert was a Company official at 

Agra, India. 
 

 

470    PELSAERT, Francisco. De schipbreuk van de Batavia, 1629. Ingeleid door 

V.D. Roeper. 3e druk. Zutphen, Walburg Pers, 2002. Cloth, with dust-jacket. With 

illustrations. 253 pp.  € 30,00 

Linschoten-Vereeniging XCII. - Account of the shipwreck of the Batavia off 

Australia's west coast and the horible treatment of the survivors. 
 
 

471    PELSAERT, Francisco. Pelsaerts journaal van de ongelukkige reis van het 

schip Batavia. (Uitgegeven door) G.C. Molenwijk. Weesp, Heureka, (1989). 4to. 

Wrappers. With many illustrations. 79 pp.  € 18,00 
 
 

472    PENNING, Louwrens. Onder de vlag van Jan Pz. Coen. 2e druk. 's 

Gravenhage, D.A. Daamen, 1917. Half cloth (sl. soiled). With ca. 100 illustrations 

by J.H. Isings. 327 pp.  € 18,00 
 
 

473    PERRON, E. du. De muze van Jan 

Companjie. Overzichtelike verzameling van 

Nederlands-Oostindiese belletrie uit de 

Companjiestijd (1600-1780). Tweede, herziene 

en vermeerderde druk. Bandoeng,  A.C. Nix, 

1948. Cloth, with dust-jacket. With plates. 220 

pp.                                                             € 25,00 € 25,00 
 

 

474    PERRY, Matthew Calbraith - Francis L. HAWKS. Narrative of the 

expedition of an American squadron to the China Seas and Japan. Abridged and 

edited by S. Wallach. London, Macdonald, (1952). Cloth. With 10 illustrations. 

XXXV,305 pp.  € 30,00 
 
 

475    PETERS, Marion. De wijze koopman. Het wereldwijde onderzoek van 

Nicolaes Witsen (1641-1717), burgemeester en VOC-bewindhebber van Amsterdam. 

Amsterdam, Bert Bakker, 2010. Boards. With illustrations. 520 pp.   € 40,00 

Nicolaes Witsen was a Dutch diplomat, cartographer, maritime writer, mayor of 



Amsterdam, representative to the States-General and administrator of the VOC. His 

visits also included Russia in 1664-1665. 
 
 

476    PETERS, Marion. In steen geschreven. Leven en sterven van VOC-dienaren 

op de kust van Coromandel in India. Amsterdam, Bas Lubberhuizen, 2002. 4to. 

Wrappers. With many photographic illustrations by Ferry de la Porte. 283 pp. € 30,00 

Contains many fine photographs of graves and tombstones of 17th,18th and early 

19th century Dutch people on the Coromandel coast. 
 
 

477    PIJNACKER, Cornelis. Historysch verhael van den steden Thunes, Algiers 

ende andere steden in Barbarien gelegen. Ingeleid en toegelicht door G.S. van 

Krieken. 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1975. Cloth. With map and portrait. 

VIII,206 pp.  € 35,00 

Linschoten-Vereeniging LXXV. - Account of a 17th century Dutch ambassador to 

North Africa. 
 
 

478    PLANCIUS, Petrus. Plancius 1552 - 1622. (Met) Voorwoord van J.B. van 

Overeem. Rotterdam, Maritiem Museum 'Prins Hendrik', 1972. Wrappers. With 

plates. 56 pp.  € 18,00 
 
 

479    POEZE, H.A. In het land van de overheerser. Deel I: Indonesiërs in 

Nederland 1600-1950. Met bijdragen van C. van Dijk en I. van der Meulen.  

Dordrecht, KITLV, 1986. 4to. Cloth, with dust-jacket. With numerous illustrations. 

IX,398 pp.   € 25,00 
 
 

480    POL, Bauke van der. Holland aan de Ganges. Prins Willem Frederik Hendrik 

in India (1837-1838). Zutphen, Walburg, 2016. Wrappers. With many coloured 

illustrations. 174 pp.  € 20,00 
 
 

481    POL, Bauke van der. De VOC in India. Een reis 

langs Nederlands erfgoed in Gujarat, Malabar, 

Coromandel en Bengalen. Zutphen, Walburg, 2011. 4to. 

Boards. With many coloured illustrations. 208 pp.  

                                                                                € 35,00 € 35,00 
 

 

482    PORTUGUESE ASIA. Nouvelles orientations de la recherche sur l'histoire 

de l'Asie Portgugaise. Actes du colloque. Paris 1994. Paris, Fondation Calouste 

Gulbenkian, 1997. 8vo. Wrappers. 193 pp.  € 35,00 

J.A.L. Barata. L'Asie maritime au XVIe siècle vue par les Portugais; J.M. Flores. Les 

Portugais et la mer de Ceylan au début du XVIe siècle; J.M. dos Santos Alves. Le 



Nord de Sumatra au XVIe siècle; M. da Conceição Flores. Les Portugais et le Siam 

au XVIe siècle; etc. 
 
 

483    POTT, P. H. Naar wijder horizon. Kaleidoscoop op ons beeld van de 

buitenwereld. 's Gravenhage, Mouton & Co, 1962. 4to. Cloth, with dust-jacket. With 

many illustrations. 216 pp.  € 25,00 
 
 

484    PRAKASH, OM. The Dutch factories in India 1617-1623. A collection of 

Dutch East India Company documents pertaining to India. (New Delhi, Munshiram 

Manoharlal, 1984). Cloth, with dust-jacket. With facsimile and folding map. 

XXIV,332 pp.  € 35,00 

'A major source material on Indian history for the 17th and the 18th century' 
 
 

485    PRAKASH, OM. The Dutch factories in India 1624-1627. A collection of 

Dutch East India Company documents pertaining to India. Translatd, annotated and 

edited. With the editorial assistance of V.B. Gupta. (New Delhi, Manohar, 2007). 

Boards, with dust-jacket. 413 pp.  € 35,00 

'A major source material on Indian history for the 17th and the 18th century' 
 
 

486    PRIMS, Floris Hubert Lodewijk. De oorlog van mijnheer Cobbé. 

Geschiedenis van de reis van luitenant-generaal Cobbé, van zijn onderhandelingen 

met den Nabab en van zijn oorlog tegen de Mooren 1722-1724. Naar de bronnen 

bewerkt. Antwerpen, N.V. Leeslust, 1927. 4to. Original pictorial wrappers (sl. dam.). 

With illustrations by M. Pauwaert. 352 pp.  € 35,00 

Floris Prims describes the sad journey of the last private ship that went to Bengal 

early in the eigteenth century.  
 

 

487    PRIMS, Floris Hubert Lodewijk. De reis van den St.Carolus, Kap. Cayphas 

1724. Uit den tijd der Oostendsche Compagnie op de oorspronkelijke stukken 

bewerkt. Antwerpen, Leeslust, (1926). Illustrated wrappers, uncut. With illustrations 

by M. Pauwaert. 189 pp.  € 25,00 

The ship Sint-Carolus, of the Oostendse Compagnie, wrecked in the mouth of the 

Ganges in August 1724 (See Jan Parmentier, Oostende & Co, p.85). 
 
 

488    PRINS, Bart de. Voor keizer en koning. Leonard 

du Bus de Gisignies 1780-1849. Commissaris-generaal 

van Nederlands-Indië. (Amsterdam), Balans, 2002. 

Wrappers. With illustrations. 288 pp.                      € 25,00 € 25,00 
 

 



489    PRINSEN, A. Balthazar de Moucheron voorloper van de VOC. Middelburg, 

Stichting VOC Publicaties, 1987. Wrappers. With plates. 22 pp.  € 15,00 
 
 

490    PRUD'HOMME VAN REINE, Ronald. Rechterhand van Nederland. 

Biografie van Michiel Adriaenszoon de Ruyter. 7e druk. Amsterdam, De 

Arbeiderspers, 2015. Pictorial wrappers. With coloured plates. 424 pp.  € 18,00 
 
 

491    PTAK, Roderich. Sinica Lusitana. Fontes Chinesas em bibliotecas a arquivos 

Portugueses. Chinese sources in Portuguese libraries and archives. 1668-1871. (No 

pl.), Fundação Oriente, 1996. 4to. Wrappers. With coloured plates. 168 pp.  € 35,00 

Chinese documents referring to Macau translated in Portuguese, English and 

Chinese. 
 
 

492    PUTTEN, L.P. van. Ideaal en werkelijkheid. Gouverneurs-generaal van 

Nederlands-Indië 1796-1945. Rotterdam, Ilco, 2003. Cloth, with dust-jacket. With 

many illustrations (several in colours). 240 pp.  € 30,00 
 
 

493    PUTTEN, L.P. van. Koopman en diplomaat. Gouverneurs en directeuren van 

Ceylon 1640-1796. (Met bijdragen van) W. van den Eelaart en R.H.J. Egeter van 

Kuyk. (Rotterdam, Ger Guijs, 2006). Cloth, with dust-jacket. With many coloured 

illustrations. 223 pp.  € 30,00 
 
 

494    QUINA, Carel. Door het land van de Sultan. Carel Quina's pelgrimage naar 

Jeruzalem, 1668-1671. Bezorgd door Ingrid van der Vlis. (Zutphen, Walburg, 2005). 

Boards, with dust-jacket. With plates (some in colours). 280 pp. - Account of the 

Amsterdam merchant Carel Quina (1622-1689) of his pilgrimage to Jerusalem by 

way of Turkey, from the original manuscript.  € 40,00 
 
 

495    RAAT, A.J.P. The life of Governor Joan Gideon 

Loten (1710-1789). A personal history of a Dutch virtuoso. 

Hilversum, Verloren, 2010. Boards. With many 

illustrations, several in colours. 830 pp.                     € 75,00 € 75,00 

 

The Life of Joan Loten, the 'naturalist Governor of Ceylon', 

details his personal history and his professional career as a 

servant of the Dutch East India Company (VOC). It 

contains an inventory of his natural history drawings in the 

London Natural History Museum and Teylers Museum at 

Haarlem. 
 
 

496    RAAY, Stefan van. (Ed.). Imitation and inspiration. Japanese influence on 

Dutch art. (Amsterdam), Art Unlimited Books, (1989). 4to. Cloth. With many 

coloured illustrations. 180 pp.  € 30,00 
 
 

497    RABEN, R. (Red.). De archieven van de Verenigde Oostindische Compagnie. 

The archives of the Dutch East India Company (1602-1795). M.A.P. Meilink-

Roelofs, Inventaris, R. Raben en H. Spijkerman ed. 's Gravenhage, SDU, 1992. 



Folio. Cloth, with dust-jacket. With many illustrations. 555 pp.  € 125,00 

'The impressive quantity of documents not only provides information about the 

commercial, financial and diplomatic activities of the Dutch East India Company 

(VOC), but is also very significant for the history of the Netherlands and for those 

countries and regions in Asia and Africa where the VOC was established'. 
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and spatial order of two colonial cities 1600-1800. (No pl.), 

1996. 4to. Wrappers. With plans. IX,454 pp. - (Thesis).  

                                                                                     € 145,00 € 145,00 
 

 

499    RAJAGOPALAN, S. Old Goa. New Delhi, 1987. Wrappers. With folding 

plan and 16 plates. 52 pp.  € 18,00 
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Government Press, 1964). Printed wrappers. 231 pp. - (Ceylon Histirical 

Manuscripts Commission).  € 75,00 
 
 

501    RAVESTEIJN, Wim & Jan Kop. (Red.). Bouwen in de Archipel. 

Burgerlijke openbare werken in Nederlands-Indië en Indonesië (1800-2000). 

Zutphen, Walburg Pers, 2004. 4to. Cloth, with dust-jacket. With many illustrations 

(several in colours). 342 pp.  € 35,00 
 

 

502    RAYCHAUDHURI, Tapan. Jan Company in Coromandel 1605-1690. A 

study in the interrelations of European Commerce and traditional economies. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1962. Wrappers. With plate and 2 folding maps. 

X,230 pp. - (V.K.I.).  € 35,00 
 
 

503    RAYE, Johan. Een levenslustige heer op reis naar de Oriënt. Brieven van 

Johan Raye, heer van Breukelerwaart 1764-1769. Van commentaar voorzien en 

bewerkt door A. Doedens en L. Mulder. Baarn, Bosch & Keuning, (1987). Wrappers. 

With 46 illustrations. 95 pp.  € 18,00 
 
 

504    REA, Alexr. Monumental remains of the Dutch East India Company in the 

presidency of Madras. Madras, 1897. Reprint. New Delhi, 1998. 4to. Cloth. With 63 

plates. (12),79 pp. - (Archaeological survey of India).  € 65,00 
 
 

505    REES, R.P.A. van. Japan - Holland vóór vijftig jaar. Amsterdam, P.N. van 

Kampen, (1914). Boards. With plates. VI,155 pp.  € 30,00 
 
 

506    REIJNDERS, Lucas. Reislust. Op weg naar het paradijs en andere 

bestemmingen. (Amst.), Van Gennep, 2000. Boards. With illustrations. 280 p. € 18,00 
 
 



507    REMMELINK, Willem. The Chinese War and the collapse of the Javanese 

state, 1725-1743. Leiden, KITLV, 1994. Wrappers. With 2 maps, and 1 double-page 

map and plate in colour. (12) 297 pp. - (V.K.I.).  € 25,00 
 
 

508    RHEEDEN, D. van. Souratte, radicale beschrijving Ao. 1758. Door den 

beamte der O. Ind. Compagnie. (No pl., no date). Wrappers. (71) pp.   € 35,00 

19th century offprint dealing with Suratte, the second Dutch establishment in India in 

the west of the empire of the Great Moguls. 
 
 

509    RIETBERGEN, P.J.A.N. Japan verwoord. Nihon door Nederlandse ogen, 

1600-1799. (Amsterdam, KIT, 2003). Wrappers. With 32 illustrations. 367 pp. - This 

book examines how the VOC gained access to Japan.  € 25,00 
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Tussen fascinatie en cultureel imperialisme, 1750-2000. 

(Nijmegen, Vantilt, 2007) Cloth, with dust-jacket. With 

many plates. 462 pp.                                                   € 35,00 € 35,00 

A panoramic survey of the European fascination for India.  
 

 

511    ROELOFSZ, M.A.P. De vestiging der Nederlanders ter kuste Malabar. 's 

Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1943. Wrappers. With 3 maps and 13 illustrations. 

IV,396 pp. - (V.K.I.).  € 75,00 
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rede, Texelaars in de Oost. Met bijdragen van H. Bonke, H. Eelman, P. Moree, C. 

Reij. Texel, Maritiem en Jutters Museum, 2002. Wrappers. With illustrations. 234 
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513    ROEPER, V., R. PARTHESIUS, L. WAGENAAR. De Batavia te water. 

Onder redactie van Mans. Kuipers. Amsterdam, Bataafsche Leeuw, 1995. 4to. 

Boards, with dust-jacket. With many illustrations (several in colours). 112 pp.  € 18,00 

Account of the shipwreck of the Batavia off Australia's west coast and the horible 

treatment of the survivors. 
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Amsterdam, Nederlands Scheepvaartmuseum, 1996. 4to. Wrappers. With many 

illustratations (several in colours). 160 pp.  € 25,00 
 
 

515    ROEPER, Vibeke & Boudewijn WALRAVEN. (Ed.). Hamel's world. A 

Dutch-Korean encounter in the seventeenth century. With the collaboration of Jean-

Paul Buys (and) Leonard Blussé. (Amsterdam, SUN, 2003). 4to. Boards. With many 



illustrations. 192 pp.   € 18,00 

Including Hamel's Journal of what happened to the surviving officers and sailors of 

the ship 'Sperwer' (Sparrow Hawk) from the time this ship was lost on 16 August 

1653 on the island Quelpaert (belonging to the king of Korea) until 14 september 

1666, when eight of the crew escaped to Nagasaki in Japan, and what happened in 

the kingdom of Korea. 
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Compagnie. Leven bij de VOC in honderd getuigenissen (1602-1799). Amsterdam, 

Athenaeum - Polak & Van Gennep, 2002. Wrappers. With map. 303 pp.  € 18,00 
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Netherlands. Part I: Sources up to 1796. München, K.G. Saur, 1982. Boards. 337 pp.  

 € 45,00 
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Timor in de zeventiende eeuw. Zutphen, Walburg Pers, 2002. Wrappers. With many 

illustrations (several in colours). 384 pp. - (Thesis). - With summary in English. € 25,00 
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Gebleeven - op de kust van Sussex tusschen Hastings en Beachyhead gestrand. 

Haarlem, H.J.W. Becht, (1989). Wrappers. With many illustrations (several in 

colours). 72 pp.  € 20,00 
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illustrations. 250 pp.  € 45,00 

J.L. Oosterhoff. Zeelandia, a Dutch colonial city on Formosa (1624-1662); Leonard 

Blussé. An insane administration and an unsanitary town: The Dutch East India 

Company and Batavia (1619-1799), etc. 
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interculturele ontmoetingen tussen Aziatische en Europese zeelieden in dienst van de 

VOC, 1600-1800. Hilversum, Verloren, 2014. Wrappers. With illustrations. 448 pp.  

 € 40,00 
 
 

524    ROTHERMUND, Dietmar. Asian trade and European expansion in the age 

of mercantilism. (New Delhi), Manohar, 1981. Cloth, with dust-jacket. XII,170 pp.    

On the Portuguese, Dutch, British system.                                                         € 30,00 
 
 

525    ROTTERDAM. Het nieu oostindisch Huis, te zien van't oosten naar't westen, 

en 't Nieuwe Hooft. - Nova domus Indiae orientalis, ab oriente versus occidentem et 

Promontorium Novum. (No pl., ca. 1700). 

Engraving by Petrus Schenk of the East India House and 'De Boompjes' in 

Rotterdam with ships in the background. Ca. 16 x 19 cm.  € 95,00 

Rotterdam was the seat of one of the six 'chambers' of the Vereenigde Oostindische 

Compagnie (VOC), the Dutch East India Company.   
 
 

526    ROZING, Dick. Nederlands-Indië: door de ogen van het verleden. De eerste 

aardrijkskundige fotoplaten van Nederlands-Indië, 1912-1913. (Amersfoort, 2014). 

Oblong 8vo. Pictorial wrappers. With ca. 380 photographic illustrations. 128 pp.   

On the photographer Jean Demmeni (1866-1939) working in Indonesia.         € 35,00 
 
 

527    RUMPHIUS, Georgius Everhardus. De Ambonse 

eilanden onder de VOC zoals opgetekend in de Ambonse 

Landbeschrijving (c.1675). Bezorgd door Chr. van 

Fraassen en H. Straver. Utrecht, 2002. 4to. Boards. With 

many illustrations. 254 pp. - Important source for the 

history of the Dutch spice-trade on the Moluccas in the 

17th century.                                                             € 30,00 € 30,00 
 

 

528    RUMPHIUS, Georgius Everhardus. Rumphius' wonderwereld. Zeventiende-

eeuwse natuurbeschrijvingen van Ambon. Gekozen, geannoteerd en van een 

nawoord voorzien door M. Loderichs. Zutphen, Walburg Pers, 2004. Wrappers. With 

many plates. 509 pp.  € 40,00 
 
 

529    RUMPHIUS, Georgius Everhardus. Waerachtigh verhael, van de 

schrickelijcke aerdbevinge/ nu onlanghs eenigen tyd herwaerts, ende 

voornaementlijck op den 17. February des jaers 1674, voorgevallen, in/ en ontrent de 

Eylanden van Amboina .... Gedruckt naer de copye van Batavia, 1675. Herdruk 

verzorgd door W. Buijze. 's Gravenhage, 1997. Wrappers. With illustrations. 60 pp. - 

With an English translation.  € 25,00 
 
 



530    SAHER, Herbert von. Emanuel Rodenburg of wat er op het eiland Bali 

geschiedde toen de eerste Nederlanders daar in 1597 voet aan wal zetten. (Zutphen, 

Walburg Pers, 1986). Wrappers. With illustrations. 104 pp.  € 18,00 
 
 

531    SAILING LETTERS JOURNAAL. - Buitgemaakt en teruggevonden. 

Nederlandse brieven en scheepspapieren in een Engels archief. Onder redactie van 

Erik van der Doe, Perry Moree en Dirk J.Tang. Met medewerking van Peter de 

Bode. Zutphen, Walburg Pers, 2013. Boards. With illustrations (several in colours). 

348 pp. - Prize papers from the National Archives in London.  € 25,00 
 
 

532    SAILING LETTERS JOURNAAL. - De voortvarende zeemansvrouw. 

Openhartige brieven aan geliefden op zee. Bezorgd door M. van der Wal. Zutphen, 

Walburg Pers, 2010. Boards. With illustrations (several in colours). 144 pp. - Prize 

papers from the National Archives in London.                                         € 20,00 
 
 

533    SAILING LETTERS JOURNAAL. - De gekaapte kaper. Brieven en 

scheepspapieren uit de Europese handelsvaart. Bezorgd door E. van der Doe, Perry 

Moree en D.J. Tang. Zutphen, Walburg Pers, 2011. Boards. With illustrations 

(several in colours). 144 pp. - Prize papers from the National Archives in London. 

  € 20,00 
 
 

534    SAMBERG, Jan Willem. De Hollandsche Gereformeerde Gemeente te 

Smirma. De geschiedenis eener handelskerk. Leiden, Eduard IJdo, 1928. Wrappers. 

With 2 plates (1 folding). X,254 pp. - (Thesis).  € 60,00 
 
 

535    SANTEN, Hans Walther van. De Verenigde Oost-Indische Compagnie in 

Gujarat en Hindostan, 1620-1660. Meppel, 1982. Wrappers. With plan and map. 289 

pp. - (Thesis).  € 65,00 
 
 

536    SANTEN, Hans Walther van. VOC-dienaar in 

India. Geleynssen de Jongh in het land van de Groot-

Mogul. Franeker, Van Wijnen, 2001. Wrappers. With 

illustrations (some in colours). 191 pp.                      € 18,00 € 18,00 
 

 

537    SANTOS ALVES, J.M. dos. O domínio do norte de Samatra. A história dos 

sultanatos de Samudera-Pacém e de Achém, e das suas relações com os Portugueses. 

Prefácio de Luís Filipe Thomaz. Lisboa, 1999. Wrappers. 301 pp.  € 30,00 
 
 

538    SANTOS ALVES, Jorge M. & Pierre-Yves MANGUIN. O roteiro das 

cousas do Achem de D. João Ribeiro Gaio: um olhar português sobre o Norte de 

Samatra em finais do sécolu XVI. Lisboa, 1997. Wrappers. With illustrations. 141 



pp.  € 25,00 
 

 

539    SCHAIK, Ad van. Sri Lanka. Een dictionnaire amoureux. Reisboek. 

Soesterberg, Aspekt, 2011. Wrappers. With illustrations. 164 pp.  € 18,00 
 

 

540    SCHENDEL, Arthur van. John Company. Translated and with an 

introduction by Fr. van Rosevelt. Edited, with notes by E.M. Beekman. Amherst, 

University of Massachusetts, 1983. Cloth, with dust-jacket. XIII,190 pp.  € 25,00 
 

 

541    SCHIPPER, H. Macht in de zeventiende eeuw. Engeland en Nederland 

kwantitatief vergeleken. (Zutphen, 2001). Wrappers. With illustrations. 160 pp. € 18,00 
 

 

542    SCHMITT, E., Th. SCHLEICH and Th. BECK 

(Hrsg.). Kaufleute als Kolonialherren: Die Handelswelt der 

Niederländer vom Kap der Guten Hoffnung bis Nagasaki 

1600-1800. Bamberg, C.C. Buchner, 1988. 8vo. Wrappers. 

With 16 coloured plates and 127 illustrations. VII,225 pp. 

                                                                                    € 25,00 

 € 25,00 
 

 

543    SCHMITT, Eberhard & Thomas BECK. (Hrsg.). Vergleichende 

europäische Überseegeschichte. Bamberg, 1992. Folio. Wrappers. With illustrations. 

164 pp.  € 25,00 

Berichte aus der Otto-Friedrich-Universität Bamberg. - Andreas Erdmann. Die 

Verwaltung des Paradieses. Die 'Verenigde Oost-Indische Compagnie' als 

Arbeitgeber in Amsterdam; Sybille Pfaff. Zacharias Wagener (1614-1668) vom 

Küchenschreiber zum niederländischen Gouverneur am Kap der Guten Hoffnung; 

Stephan Diller. Tranquebar. Handelsplatz und Missionsstation (1620-1845); etc. 
 
 

544    SCHMITZ, J.P.G. Rechtshistorische bijdragen tot de kennis van het 

materieele en formeele strafrecht van toepassing op dienaren van de Ver. Oost-Ind. 

Compagnie voornamelijk betrekking hebbende op het delict van desertie. Utrecht, H. 

de Vroede, 1939. Wrappers. With folding table. (8),393 pp.  € 25,00 
 

 

545    SCHOEMAN, Karel. Kinders van die Kompanjie. Kaapse lewens uit die 

sewentiende eeu. Pretoria, Protea Boekhuis, 2006. Boards, with dust-jacket. With 

coloured portraits. 592 pp.  € 25,00 
 
 

546    SCHOEMAN, Karel. Die Bosmans van Drakenstein. Persoonlike dokumente 

van die familie Bosman van Drakenstein, 1705-1842. Getranskriber en geredigeer 

deur Karel Schoeman. Pretoria, Protea Boekhuis, 2010. Wrappers. 395 pp. - History 

of the Dutch family Bosman in South Africa in the 18th/19th century.  € 25,00 
 
 



547    SCHOEMAN, Karel. Kolonie aan die Kaap. Jan van Riebeeck en de 

vestiging van die eerste blankes, 1652-1662. Pretoria, Protea Boekhuis, 2010. 

Boards, with dust-jacket. 436 pp.  € 25,00 
 
 

548    SCHOEMAN, Karel. Seven Khoi lives. Cape biographies of the seventeenth 

century. Pretoria, Protea Book House, 2009. Boards, with dust-jacket. 216 pp. € 25,00 
 
 

549    SCHONKEN, F.Th. De oorsprong der Kaapsch-Hollandsche 

volksoverleveringen. Naar het handschrift gewijzigd en, met gebruikmaking van S. 

de Jong's vertaling uit het Duitsch, uitgegeven door D. Fuldauer. Amsterdam, Swets 

& Zeitlinger,1914. Wrappers. With portrait. XXIII,212 pp.  € 35,00 
 
 

550    SCHOUTE, D. De geneeskunde in den dienst der Oost-Indische Compagnie 

in Nederlandsch-Indië. Amsterdam, J.H. de Bussy, 1929. Wrappers. 347 pp.  € 95,00 
 
 

551    SCHOUTEN, Maria Johanna Christina. Leadership and social mobility in a 

Southeast Asian society. Minahasa, 1677-1983. Leiden, KITLV, 1998. Wrappers. 

With illustrations. XIV,334. - (VKI).  € 25,00 
 
 

552    SCHOUTEN, Wouter. De stadt Colombe. (Amsterdam, 1676). 

Engraving by Coenraet Decker of the roadstead of Colombo, with many Dutch ships. 

Ca. 19 x 28,5 cm.  € 95,00 

From: Wouter Schouten Oost-Indische voyagie. - 'Many landmarks of the old city are 

identifiable from Schouten's view which looks on to the harbour directly from the 

north. There are, from right to left: the bastion Santa Cruz (at the root of the modern 

breakwater), with a watchtower and buildings that are probably warehouses. The 

Dutch later called this Water Pas battery' (De Silva & Beumer, Illustrations and 

views of Dutch Ceylon, p.219). - Vivid harbour scene. 
 
 

553    SCHOUTEN, Wouter. Mr. Wouter Schouten van 

Haerlem. (No pl., ca. 1680). 

Engraved portrait of Wouter Schouten by Christiaan 

Hagen. Ca. 19,5 x 15 cm.                                        € 75,00 € 75,00 

Fine portrait with six line poem and a sailing ship in 

rough sea at the background. Wouter Schouten (1638-

1704) spent 7 years as a physician in the service of the 

Dutch East India Company (VOC) in the East 1658-1665. 

His travel-account, Oost-Indische voyagie, stayed very 

popular for a long time because of his ample and vivid 

descriptions of the countries.  

Landwehr, VOC, 283; Muller, Portretten, 4836. 
 
 

554    SCHREUDER, Jan. Memoir.. delivered to his successor Lubbert Jan Baron 

van Eck on March 17, 1762. Translated from the original by E. Reimers. Colombo, 

1946. Cloth. XII,202 pp. - Selections from the Dutch Records of the Ceylon 

Government. - Dutch and English texts.  € 65,00 
 
 



555    SCHUTTE, G.J. Nederland en de Afrikaners. Adhesie en aversie. Franeker, 

T. Wever, (1986). Wrappers. With illustrations. 248 pp.  € 20,00 
 
 

556    SCHUTTE, G.J. (Red.). Hendrik Cloete, Groot Constantia Constantia and 

the VOC 1778-1799. English translation by N.O. van Gylswyk and D. Sleigh. Cape 

Town,  2003. Cloth, with dust-jacket. With illustrations. XV,336 pp.   € 35,00 

Van Riebeeck Society. - The founder of Great Constantia was Commander (later 

Governor) Simon van der Stel, but the true architect was Hendrik Cloete. In this 

book a collection of letters and documents is published which Cloete sent to his 

friend Hendrik Swellengrebel Jr. in Holland in an attemp to obtain the concession 

from the VOC to freely trade and market his famous wines. 
 
 

557    SCHUTTE, G.J. (Red.). Het Indisch Sion. De 

Gereformeerde kerk onder de Verenigde Oost-Indische 

Compagnie. Hilversum, Verloren, 2003. Wrappers. With 

illustrations. 254 pp.                                                   € 20,00 € 20,00 

Contributions by G.J. Schutte, L.J. Loose, F.A. van 

Lieburg, H.E. Niemeijer, L.J. Blussé, P.N. Holtrop. 
 

 

558    SCHUTTE, Gerrit. (Red.). Seer teder beminde heer vader en vrouw moeder ! 

Brieven van de Groninger familie Fockens in de Oost, 1748-1783. Hilversum, 

Verloren, 2014. Wrappers. With illustrations. 442 pp.  € 40,00 
 

 

559    SELOSOEMARDJAN. Social changes in Jogjakarta. Ithaca, New York, 

Cornell University Press, (1962). Cloth, with dust-jacket. XXVII,440 pp.  € 35,00 

A study of social, economic and political change from the last years of Dutch 

colonial rule, through the Japanese occupation and the Indonesian revolution, to 

1958. 
 
 

560    SHIPYARD KATTENBURG. s'Lants zee-magazyn en scheeps-timmerwerf. 

(Amsterdam, 1726). 

Engraving by Joseph Mulder. Ca. 26 x 33,5 cm.  € 175,00 

From: Isaac Commelin, Beschryvinge van Amsterdam. - Fine view depicting the 

warehouse of the Dutch Admiralty and shipyard complex with ships under 

construction at Kattenburg, Amsterdam, nowadays the National Maritime Museum.   
 

 

561    SIEBOLD, Philipp Franz Balthasar von. Von Siebold's reis naar het hof van 

de Shogun in het jaar 1826. Een ontdekkingstocht door Japan. Redactie M.J.P. van 

Oijen & J.M.J. van Oijen.  Amsterdam, KIT, 2005. 8vo. Boards. With 130 

illustrations (several in colours). 254 pp.  € 45,00 
 
 

562    SIEBOLD, Philipp Franz von. Philipp Franz von Siebold. A contribution to 

the study of the historical relations between Japan and the Netherlands. (Leiden), 



1978. Wrappers. With illustrations. 95 pp. - (The Netherlands Association for 

Japanese Studies).  € 18,00 
 
 

563    SIEBOLD, Philipp Franz von.  200 YEARS SIEBOLD FAMILY. An 

exhibition. (1996). 8vo. Wrappers. With 160 coloured illustrations. 128 pp. - 

Japanese text, preface in German.   € 45,00 
 
 

564    SIGMOND, J.P. & L.H. ZUIDERBAAN. Nederlanders ontdekken Australië. 

Scheepsarcheologische vondsten op het Zuidland. (Bussem, De Boer Maritiem, 

1976). Cloth, with dust-jacket. With many illustrations. 172 pp.  € 30,00 
 
 

565    SILVA, R.K. de & W.G.M. BEUMER. 

Illustrations and views of Dutch Ceylon 1602-1796. A 

comprehensive work of pictorial reference with selected 

eye-witness accounts. London, Serendib Publications, 

1988. 4to. Boards, with dust-jacket. With 390 

illustrations (150 in colours). VIII,495 pp.             € 65,00 

 € 65,00 

This work offers ready access to a rich range of pictures 

and a wealth of material of the shared past of Sri Lanka 

and the Netherlands. 
 

 

566    SILVA, R.K. de. Early prints of Ceylon (Sri Lanka) 1800-1900. With 

biographical information, bibliographical details, comments and notes. London, 

1985. 4to. Boards, with dust-jacket. With 156 coloured plates. IX,362 pp.   € 65,00 

First comprehensive compilation of 19th century plates of Ceylon. The fine plates 

provide an invaluable topographical record of the island. 
 
 

567    SINT NICOLAAS, E., D. BULL, G. RENDA. De Ambassadeur, de Sultan 

en de Kunstenaar. Op audiëntie in Istanbul. Amsterdam, Rijksmuseum, 2003. 4to. 

Wrappers. With many coloured illustrations. 48 pp. - On the Dutch ambassador 

Cornelis Calkoen and the painter Jean-Baptiste Vanmour.  € 18,00 
 
 

568    SLAUERHOFF, Jan. Jan Pietersz. Coen. Drama in elf tafereelen. 3e druk. 's 

Gravenhage, A.A.M. Stols, 1948. Original pictorial wrappers. 96 pp.  € 15,00 
 
 

569    SLEIGH, Dan & Piet WESTRA. De opstand op het slavenschip Meermin. 

Amsterdam, Cossee, 2012. Wrappers. With illustrations. 206 pp.  € 20,00 

The Meermin slave mutiny took place in February 1766 and lasted for three weeks. 

The Meermin was one of many slave ships owned by the Dutch East India Company 

(VOC). Her final voyage was cut short by the mutiny of her cargo of Malagasy 

people, who had been sold to Dutch East India Company officials on Madagascar to 

be used as company slaves in its Cape Colony in southern Africa. During the mutiny 

half the ship's crew and almost 30 Malagasy lost their lives. 
 
 



570    SMITH, Anna H. The spread of printing. Eastern hemisphere: South Africa. 

Amsterdam, Van Gendt & Co, 1971. Wrappers. With many maps and plates. 171 pp. 

 € 45,00 

From the series: The spread of printing. A history of printing outside Western Europe 

in monographs. Edited by Colin Clair. - 'This essay is, as far as is known, the first 

attempt to sketch the introduction of printing and its development to the beginning of 

the twentieth century in the whole of Southern Africa'. 
 

 

571    SPENCE, J. De vraag van Hou. Een Chinees in Europa, 1722-1726. Uit het 

Engels vertaald door Aart Aarsbergen. (Amsterdam, Agon, 1990). Cloth, with dust-

jacket. 206 pp.  € 25,00 
 
 

572    SPILBERGEN, Joris van. Historisch journael vande voyage ghedaen met ses 

schepen, uytghereed zijnde door de .. Oost-Indische Compaignie .. omme te varen 

door de Strate Magallanes naer de Molucques .. Onder 't gebiedt van .. Joris van 

Spilbergen. Als mede de Australische navigatie, ontdekt door Jacob le Maire in den 

jaere 1615,1616,1617. Amsterdam, 1646. Reprint. (Amsterdam, 1969). Oblong 8vo. 

Boards. With many plates and folding maps. 118 pp. - Facsimile edition from 'Begin 

ende voortgangh'.  € 18,00 
 

 

573    SPILBERGEN, Joris van. De reis door Straat Magelhaes naar Oost-Indië en 

terug rond Zuid-Afrika in 1614-1617. Uitgegeven door R. Posthumus Meyjes. 

Amsterdam, J.H. de Bussy, 1952. Cloth. With many folding maps and plates. 

XXXIX,231 pp.  € 30,00 
 
 

574    SPRUIT, Ruud. J.P. Coen. Dagen en daden in dienst van de VOC. (Houten, 

De Haan, 1988). Wrappers. With many illustrations. 128 pp.  € 15,00 
 
 

575    SPRUIT, Ruud. Kaiyó-maru. (Japanese warship built in Dordrecht in 1865). 

(Amsterdam, Rob Kattenburg, 1997). 4to. Wrappers. With many coloured 

illustrations. 32 pp.  € 18,00 
 
 

576    SPRUIT, Ruud. Het land van de sultans. Maleisië en 

het kolonialisme. 's Gravenhage, SDU, 1989. Wrappers. 

With illustrations. 127 pp.                                            € 18,00 € 18,00 
 

 

577    STAPEL, F.W. Het Bongaais verdrag. (De vestiging der Nederlanders op 

Makassar). Groningen, 1922. Wrappers (backwrapper missing). With portrait, 

folding plate and folding map. 247,IV pp. - (Thesis).  € 35,00 
 
 



578    STAPEL, F.W. De Oostindische Compagnie en Australië. 2e druk. 

Amsterdam, P.N. van Kampen & Zoon, 1943. Half cloth, with dust-jacket. With 

folding map and 14 plates. 159 pp. - (Patria).  € 15,00 
 
 

579    STAPEL, F.W. De Vereenigde Oostindische Compagnie in de groote 

oorlogen der XVIIde eeuw. Rede. Groningen, J.B. Wolters, 1932. Wrappers. 24 pp. 

  € 15,00 
 
 

580    STAPEL, F.W. (Red.). Geschiedenis van Nederlandsch-Indië. Amsterdam, 

Joost van den Vondel, 1938-40. 5 volumes. Folio. Cloth. With many plates, views 

and portraits (some in colours).  € 175,00 

The most detailed history of the Dutch East Indies and the area covered by the 

Company's charter from the Cape of Good Hope to Japan. 
 

 

581    STAPELKAMP, Herman. Gerhardus Fabius (1806-

1888). Een leven voor de marine. Leiden, Bataafsche Leeuw, 

1999. 4to. Boards, with dust-jacket. With many illustrations 

(several in colours). 239 pp. - (Thesis). - Including 3 voyages 

to Japan 1853-56.                                                            € 25,00 € 25,00 
 

 

582    STEIN VAN GOLLENNESSE, Julius van. Memoir of Julius Stein van 

Gollennesse, Governor of Ceylon 1743-1751 for his successor Gerrit Joan Vreeland 

28th February, 1751. Translated and edited with an introduction and notes by 

Sinnappah Arasaratnam. Colombo, Government Printing, 1974. Wrappers. (8),154 

pp. - (Selections from the Dutch Records of the Government of Sri Lanka).  € 95,00 

Selections from the Dutch Records of the Government of Sri Lanka. - Dutch and 

English texts. 
 
 

583    STELLINGWERFF, J. De diepe wateren van Nagasaki. Nederlands-Japanse 

betrekkingen sedert de stichting van Deshima. - J. VRIEZE. (Red.). Komo-jin, 

roodharige vreemdelingen op Deshima. Nagasaki prenten en schilderingen uit de 18e 

en 19e eeuw. (Catalogus van de tentoonstelling). Franeker, T. Wever, 1983. 2 

volumes in 1. Boards. With many plates. 160,39 pp.  € 20,00 
 
 

584    STEUR, J.J. Herstel of ondergang. De voorstellen tot redres van de Verenigde 

Oost-Indische Compagnie 1740-1795. Utrecht, 1984. Wrappers. With illustrations. 

322 pp.  € 18,00 
 
 

585    STEVENS, Harm. Bitter spice. Indonesia and the Netherlands from 1600. 

Amsterdam, Rijksmuseum, Nijmegen, VanTilt, 2015. 4to. Pictorial boards. With 

many coloured illustrations. 173 pp.  € 25,00 

 
 
 



586    STEVENS, Harm. Dutch enterprise and the VOC. 1602-1799. (Zutphen, 

Walburg Pers, 1998). 4to. Wrappers. With many illustrations (several in colours). 95 

pp.  € 15,00 
 
 

587    STEVENS, Harm. Gepeperd verleden. Indonesië en Nederland sinds 1600. 

Amsterdam, Rijksmuseum, Nijmegen, VanTilt, 2015. 4to. Pictorial boards. With 

many coloured illustrations. 172 pp.  € 25,00 
 
 

588    STEVENS, Harm. De VOC in bedrijf. 1602-1799. (Zutphen, Walburg Pers, 

1998). 4to. Wrappers. With many illustrations (several in colours). 95 pp.  € 15,00 
 
 

589    STOKRAM, Andries. Korte beschryvinghe van de ongeluckige wederom-

reyse van het schip Aernhem (.. onder het gebiedt van Arnoudt de Vlamingh van 

Oudtshoorn). Ingeleid en van aantekeningen voorzien door A.J. Schneiders. Den 

Haag, Servire, 1942. Boards. With illustrated facsimile of the journal (Saeghman 

edition). 15,(16) pp. - The author shipwrecked and lived seven months on the island 

of Mauritius.  € 20,00 
 

 

590    STOKRAM, Andries. Korte beschryvinge van de ongeluckige weer-om-reys 

van het schip Aernhem. In 1663 door Andries Stokram beschreven. Opnieuw 

uitgegeven en van commentaar voorzien door V. Roeper en L. Schaling. 3e druk. 

Amsterdam, Terra Incognita, 1991. Wrappers. With illustrations. 72 pp.   € 18,00 
 
 

591    STOPPELAAR, J.H. de. Balthasar de Moucheron. Een bladzijde uit de 

Nederlandsche handelsgeschiedenis tijdens den tachtigjarigen oorlog. 's Gravenhage, 

Martinus Nijhoff, 1901. Half cloth, original printed frontwrapper mounted.  

XII,218,101 pp.   € 45,00 

De Moucheron was one of the first to have his numerous ships undertake voyages 

outside European waters, and so he became a precursor of both the VOC and the 

WIC. 
 
 

592    SURATTE. Die Stadt Suratte in Ost-

Indien. Am Fluss im Mogolischen Reich. Sie ist 

ein grosser Handels-Plaz, wo so viele Ausländer 

ihre Niederlagen u(nd) eigne Kirchen haben, dass 

Sie fast eben so viel an der Zahl als die Mohrische 

Inwohner, austragen. La ville de Suratte en Ost-

Indes. Sur le fleuve d'Indes au Roïaume de 

Mogole. C'est une grande place marchande où 

plusieurs etrangere ont leur demeure et leurs 

eglises, qu'ils sont presque egales en nombre aux 

habitans des Maures mêmes. (Augsburg, François Xavier Habermann, ca. 1780). 

Contemporary handcoloured perspective view (vue d'optique or Guckkastenbild) 

depicting the city and city-wall of Suratte. ca. 27 x 39 cm.   € 175,00 

Collection des prospects. - Mounted on boards, black margins, without printed text, 

just printed title on top. 
 
 



593    SWELLENGREBEL, Hendrik. Briefwisseling van Hendrik Swellengrebel 

jr. oor Kaapse sake 1778-1792. Uitgegee met inleiding en aantekeninge deur G.J. 

Schutte. Met 'n opsomming in Engels deur A.J. Böeseken. Bygestaan deur H.M. 

Robertson. Kaapstad, 1982. Cloth. With plates. (10),462 pp. - (Van Riebeeck 

Society).  € 35,00 
 
 

594    TALENS, Johan. Een feodale samenleving in koloniaal vaarwater. 

Staatsvorming, koloniale expansie en economische onderontwikkeling in Banten, 

West-Java (1600-1750). Hilversum, Verloren, 1999. Wrappers. With illustrations. 

253 pp.  € 30,00 
 

 

595    TASMAN, Abel Janszoon. Abel Janszoon Tasman & the discovery of New 

Zealand.  Wellington, Department of Internal Affairs, 1942. 4to. Boards (sl. dam.). 

With illustrations. 66 pp.   € 35,00 

Part of Tasman's journal with introductory essay to commemorate the tercentennial 

of the first discovery of the country 1642-1942. 
 
 

596    TASMAN, Abel Janszoon. Het journaal van Abel Tasman 1642-1643. (In 

hedendaags Nederlands verzorgd door) Vibeke Roeper en Diederick Wildeman. Den 

Haag, Nationaal Archief, 2006. Boards. With many plates and illustrations. 208 pp.  

 € 20,00 
 
 

597    TAYLOR, J.G. Smeltkroes Batavia. Europeanen en 

Euraziaten in de Nederlandse vestigingen in Azië. (Vertaling 

E. Henssen). Groningen, Wolters-Noordhoff, (1988). 
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612    TITSINGH, Isaac. The private correspondence of Isaac Titsingh. (1785-

1811) - (1779-1812).  Introduced and edited by Frank Lequin. Amsterdam, J.C. 

Gieben, 1990-92. 2 volumes. Cloth. With 41 plates. XLIX,XXVII,931 pp. - Isaac 

Titsingh (1745-1812) was Director of the VOC in Japan, where he was detached to 
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Jacob Haafner (1754-1809). Amsterdam, Bert Bakker, 2008. Wrappers. With plates. 
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Dutch sources on South Asia, Volume 4.- Unpublished accounts and related 

documents of three encounters between representatives of the Dutch East India 
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647    WAGENAAR, Lodewijk. Kaneel en olifanten. Sri Lanka en Nederland sinds 
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660    WESTSTEIJN, Thuis & Menno JONKER. (Red.). Barbaren & wijsgeren. 

Het beeld van China in de Gouden Eeuw. Nijmegen, Vantilt, 2017. Wrappers. With 
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Uitgegeven door H.A. van Foreest en A. de Booy. Deel I: Inleiding & de journalen 

(met toelichtingen). 's Gravenhage, Martinus Nijhoff, 1980. Cloth, with dust-jacket. 
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636 pp. 4-6. Amsterdamse bevrachtingscontracten, wisselprotesten en bodemerijen 
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674    WORDEN, N., E. van HEYNINGEN, V. BICKFORD-SMITH. Cape 

Town. The making of a city. An illustrated social history.  (Hilversum), Verloren, 
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